

اطلاعیه مطبوعاتی مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران

از منظر حقوق شهروندی از آنجایی که زبان مادری اولین ابزار ارتباط هر فرد با جهان بیرونی است و نیز نخستین ابزار بیان احساسات و عواطف و زبان اندیشیدن و رویاست، آموزش به زبان مادری حق مسلم هر شهروند محسوب می شود. سازمان ملل متحد با تاکید بر این مهم در سال 1999، روز ۲۱ فوریه برابر با دوم اسفند ماه را "روز جهانی زبان مادری" نامگذاری کرد.

در رابطه با حق آموزش به زبان مادری در بند دوم ماده 26 اعلامیه جهانی حقوق بشر آمده است " هدف آموزش و پرورش باید شکوفایی همه جانبه شخصیت انسان و تقویت رعایت حقوق بشر و آزادی‌های اساسی باشد. آموزش و پرورش باید به گسترش حسن تفاهم، دگرپذیری و دوستی میان تمام ملت‌ها و تمام گروه‌های نژادی یا دینی و نیز به گسترش فعالیت‌های ملل متحد در راه حفظ صلح یاری رساند. " و این موضوع در بند سوم همین ماده ادامه یافته است : " پدر و مادر در انتخاب نوع آموزش و پرورش برای فرزندان خود، بردیگران حق تقدم دارند. "

برای گرامی‌داشت این روز هر ساله سازمان تربیتی، علمی و فرهنگی سازمان ملل متحد (یونسکو) مراسم گوناگونی را در بسیاری از کشورهای جهان برگزار می کند و از دولت ها می‌خواهد که حقوق اقوام ساکن کشور خود را برای آموزش به زبان مادری‌شان به رسمیت بشناسند و زمینه تدریس زبان آنها را در نظام آموزشی کشورشان فراهم آورند.

در مقام قانونی بودن این حق لازم است اشاره شود، به زبان مادری و آموزش آن در اصل ۱۵ قانون اساسی کشور نیز، چنین اشاره شده است : "استفاده از زبان‌های محلی و قومی در مطبوعات و رسانه‌های گروهی و تدریس ادبیات آنها در مدارس، در کنار زبان فارسی آزاد است."

علیرغم خواستگاه قانونی این حق، کماکان با وجود گذشت سی سال از تصویب قانون اساسی، این اصل در کشور نه تنها به اجرا درنیامده است بلکه تعداد زیادی از فعالان این عرصه تنها به دلیل مطالبه این حق بازداشت و به عناوین مختلف محکوم شده اند، در حال حاضر نه تنها در سیستم آموزشی رسمی کشور اثری از تدریس به زبان مادری وجود ندارد بلکه در فضای مستقل از حوزه آموزش دولتی نیز، آموزشگاه‌های زبان مادری با منع فعالیت روبه رو هستند.

احمد باطبی، سخنگوی مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران در خصوص موانع بهره مندی این حق از حمایت جامعه مدنی معتقد است "عمده دلیل مخالفت با آموزش به زبان مادری را میتوان این برداشت کلیشه ای و نادرست گروهی که آموزش به زبان مادری را برابر با " تجزیه طلبی " می دانند، به حساب آورد"

مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، ضمن گرامی‌داشت روز جهانی زبان مادری، امید دارد تا در سایه توجه و تلاش هر چه بیشتر جامعه مدنی و مدافعان حقوق بشر، زبان اول و آموزش و تحصیل به زبان مادری به مثابه یکی از عمیق ترین جنبه های هویتی اقلیت های ملی در ایران جایگاه صحیح خود را پیدا کند.

دبیرخانه مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران

دوم اسفندماه 1388

نخست‌وزیر فرانسه از سوریه خواست به حل مساله هسته‌ای ایران کمک کند

راديو فردا: فرانسوا فیون نخست‌وزیر فرانسه که به دمشق سفر کرده است به خبرنگاران گفت: سوریه با کمک به روند صلح در خاورمیانه، می‌تواند به پیشرفت اقتصادی دست یابد.

نخست وزیر فرانسه همچنین ابراز امیدواری کرد سوریه بتواند در حل مناقشه هسته‌ای ایران یاری برساند.

فرانسوا فیون در سفر به سوریه با اعلام این موضوع افزود: « تلاش‌های ما در مورد حل بحران هسته ای ایران بی‌ثمر بوده و امیدواریم سوریه بتواند در این زمینه به ما کمک کند.»

روابط بین سوریه و فرانسه از سال ۲۰۰۸ با سفر بشار اسد رئیس‌جمهور سوریه به پاریس، بهبود یافت.

رابطه دو کشور پس از قتل رفیق حریری نخست وزیر لبنان، تیره بود.

تجمع خانواده های دستگیرشدگان در مقابل دادستانی

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران: خانواده های دستگیرشدگان روزها قبل از 22 بهمن و روز 22 بهمن در مقابل دادستانی تجمع کردن و خواستار آزادی عزیزان خود شدند.

روز شنبه اول اسفند ماه تعداد زیادی از خانواده های دستگیر شدگان روزهای قبل از 22 بهمن که با یورش وحشیانه مامورین وزارت اطلاعات شب هنگام به منازل آنها دستگیر و به بند 209 (شکنجه گاه) زندان اوین منتقل شده اند و همچنین دستگیرشدگان روز 22 بهمن در مقابل دادستانی در گلوینده بازار تهران تجمع کردند و خواستار آزادی فوری و بی قید و شرط عزیزان خود شدند. خانواده خواستار جوابگویی عباس جعفری دولت آبادی که با حکم او و همکارانش در شعب امنیت دادگاه انقلاب و با ارائه آن توسط مامورین وزارت اطلاعات عزیزان آنها دستگیر شده اند، بودند.

عباس جعفری دولت آبادی از حضور و جوابگویی به خانواده ها خوداری کرد ولی افرادی دادستانی به خانواده ها گفتند که روزهای چهارشنبه هر هفته فقط با 5 نفر از خانواده ها در مورد علت دستگیر و آزادی عزیزانشان جوابگو خواهد بود این در حالی است که گفته می شود آمار دستگیریهای هفته های اخیر به چند هزار نفر می رسد. این به منزله آن است که خانواده ها چندین ماه باید صبر کنند تا این فرد به آنها پاسخی دهد.

خانواده ها بازداشت شدگان اخیر در مقابل پاسخ دادستانی به خشم آمده اند و به آنها می گفتند بچه های ما را از شب هنگام از منازل ربوده اید و حال اینگونه پاسخ می دهید و علنا علیه خامنه ای و قوه قضائیه او که در شکنجه و پرونده سازی و صدور احکام سنگین نقش دارد به اعتراض برمی خواستند که با تهدیدات پاسداران دادستانی مواجه می شدند. تجمع خانواده ها تا ساعت 15:00 ادامه داشت.

از طرفی دیگر وقتی که خانواده ها به دادگاه انقلاب برای پیگیری وضعیت عزیزانشان مراجعه می کنند در معرض سؤال شگفت انگیز پاسداران و افراد وزارت اطلاعات که تحت عنوان کارکنان دادگاه انقلاب عمل می کنند قرار می گیرند از آنها بطور سیستماتیک سؤال می شود که شمار پرونده آنها را بگویند تا بتوانند با بازپرس پرونده صحبت کنند. این در حالی است که آنها دستگیر می کنند، پرونده سازی علیه مردم می کنند و از خانواده های دستگیر شدگان شماره پرونده عزیزانشان را می خواهند.

عباس جعفری دولت آبادی بنا به گفته تعداد زیادی از بازداشت شدگان اخیر خود و بازپرسان شعب امنیت در بند 209 حضور دارند و ناظر بر شکنجه برای گرفتن اعترافات دروغین هستند. او و روسای شعب امنیت دادگاه انقلاب در حال حاضر اغلب در بند 209 و سایر بندها مستقر شده اند و عملاً در دادگاه انقلاب و دادستانی جوابگوی مردم نیستند.

داماد احمدی نژاد، دبیر شورای مشاورین رئیس جمهور شد

خبرآنلاین: خورشیدی آزاد، به سمت "مشاور نهاد و دبیر شورای مشاورین رئیس جمهور" منصوب شد.

به گزارش "تابناک" متن حکم انتصاب خورشیدی به شرح ذیل است:

جناب آقای مهدی خورشیدی آزاد

با عنایت به تجربیات ارزنده جنابعالی و لزوم بهره گیری از ظرفیت های مشاوران خبره و صاحب نظر در تصمیمات رئیس جمهور محترم، به موجب این حکم به عنوان «مشاور نهاد و دبیر شورای مشاورین رئیس جمهور» منصوب می شوید.

امید است با اتکال به خداوند متعال، در جهت برقراری جلسات و ایجاد هماهنگی های لازم بین مشاورین رئیس جمهور و سایر امور محوله اقدام فرمایید.

از خداوند متعال توفیق شما را در به ثمر نشستن اهداف دولت دهم مسألت دارم.

بازار اصفهان در تسخیر صنایع دستی چین!





جواد لاریجانی: اعدام‌شدگان اخیر معترض انتخاباتی نبودند

بی بی سی: در حالی که قوه قضائیه ایران سه هفته پیش اعلام کرده بود که دو نفر را به اتهام شرکت در اعتراضات انتخاباتی اعدام کرده است، دبیر ستاد حقوق بشر این قوه می گوید که این دو نفر از ماه ها پیش از انتخابات در زندان بوده اند.

آقای لاریجانی، شامگاه جمعه ۳۰ بهمن (۱۹ فوریه) در مصاحبه با شبکه تلویزیونی "یورونیوز" تاکید کرد که این دو نفر "هیچ ربطی" به تظاهرات پس از انتخابات نداشتند و به خاطر بمب گذاری در "مسجدی در شیراز" مجازات شدند.

آقای لاریجانی سه شنبه شب گذشته نیز در مصاحبه با شبکه تلویزیونی سی ان ان گفته بود که دو اعدام شده اخیر با بمب گذاری در شیراز "حداقل ۱۴ نفر" را کشته اند.

دانسرای عمومی و انقلاب تهران، روز ۸ بهمن از صدور حکم اعدام برای یازده تن از متهمان حوادث پس از انتخابات ریاست جمهوری، از جمله معترضان روز عاشورا، خبر داد.

این دادسرا همچنین اعلام کرد که از میان ۱۱ نفر فوق، ۲ نفر که به "اقدامات ضدانقلابی و ساختارشکنانه" در "ماه‌های اخیر به خصوص روز عاشورا" دست زده بودند اعدام شده اند.

"اعدام شدگان قطعا در جریان آشوب های اخیر دستگیر شده اند"

آرش رحمانی پور، ۲۰ ساله و محمد علی زمانی، ۳۷ ساله، اعدام شدگان آن روز بودند که اتهام آنها از جمله محاربه و تلاش برای براندازی بود.

آقای رحمانی پور و آقای علی زمانی در کنار عده دیگری از بازداشت شدگان حوادث پس از انتخابات، در طول تابستان گذشته در جلسات دادگاه های دسته جمعی حاضر شده و علیه خود سخنانی گفته بودند.

بعد از صدور اطلاعیه قوه قضائیه در مورد ارتباط اعدام این دو نفر با ناآرامی های پس از انتخابات، وکلای یکی از این دو و گروه های حقوق بشر گفتند که این دو نفر پیش از برگزاری انتخابات ریاست جمهوری در ایران بازداشت شده و تحت فشار به "کارهای ناکرده" اعتراف کرده بودند.

به گفته گروه های حامی حقوق بشر، این دو نفر به اتهام دست داشتن در انفجار بمب در محل برگزاری مراسم هفتگی یک گروه مذهبی به نام "کانون رهپویان وصال" در شیراز دستگیر شده بودند که زمان وقوع آن، ۲۴ فروردین ۱۳۸۷ بود.

در پی این اعتراض ها، دانسرای تهران جزئیات اتهامات آرش رحمانی پور و محمدرضا علی زمانی را اعلام کرد که در آن نشانی از اتهام شرکت در اعتراضات انتخاباتی دیده نمی شد.

با این حال، خبرگزاری فارس در ۱۲ بهمن اظهارات معاون اول قوه قضائیه ابراهیم رئیسی را نقل کرد که در درباره "شایعه عدم حضور اعدام شدگان در اغتشاشات اخیر" می گفت: "دو نفری که اعدام شده و ۹ نفر دیگر که به زودی اعدام خواهند شد قطعا در جریان آشوب های اخیر دستگیر شدند و هر کدام به یکی از جریان های ضد انقلاب مرتبط بوده و با انگیزه نفاق و براندازی نظام در اغتشاشات حضور یافته اند".

چند روز بعد از اعدام آرش رحمانی پور و محمد علی زمانی، احمد جنتی امام جمعه موقت تهران، در خطبه های نماز جمعه پایتخت از اعدام آنها دفاع کرد و خواستار "رحم نکردن" قوه قضائیه به "مفسدان فی الارض" شد.

به نظر می رسد که اظهارات تازه دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضائیه بر ابهامات موجود در مورد اعدام آقای رحمانی پور و آقای علی زمانی می افزاید، چرا که در اطلاعیه دانسرای تهران در مورد جزئیات اتهامات این دو، نشانی از دست داشتن در انفجار شیراز هم دیده نمی شد.

میرحسین موسوی و مهدی کروی، دو رهبر مخالفان دولت ایران، دو روز پس از اعدام آقای علی زمانی و آقای رحمانی پور در دیدار با یکدیگر اعلام کرده بودند: "به نظر می رسد کسانی که اقدام به اعدام آنها شد ماهها قبل از جریان برگزاری انتخابات دستگیر شده و پرونده آنها نیز ارتباطی با حوادث انتخابات اخیر نداشته است و به گفته وکلایشان آنها تنها توانسته اند دیداری کوتاه با موکلان خود داشته باشند و مراحل دادرسی برای آنها انجام نشده است. به نظر می رسد که چنین اقدامی برای ایجاد خوف در مردم جهت عدم حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن است."

توکلی: احتمال رشد منفی یاسفر در سال 89

پارلمان نیوز: عضو کمیسیون تلفیق مجلس از ارائه آمار رشد اقتصادی از سوی بانک مرکزی به این کمیسیون مبنی بر 2.3 درصد خبر داد و گفت: پیش بینی می شود این نرخ امسال به 1.5 تا 2 درصد رسیده و در سال آینده با اجرای هدفمند کردن یارانه ها اگر منفی نشود به صفر نزدیک باشد.

احمد توکلی در گفتگو با مهر، با اعلام این خبر اظهار داشت: بانک مرکزی در جلسه کمیسیون تلفیق آمار رشد اقتصادی سال 87 را 2.3 درصد اعلام کرد و همین آمار در 18 فوریه مطابق با 29 بهمن سال جاری از سوی بانک جهانی برای سالهای 2008-2009، 2.3 اعلام شد.

دولت تا کنون در پایان سال 88 از ارائه نرخ رشد اقتصادی در سال گذشته خودداری کرده بود و تنها آمار بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران که آبانماه امسال در واکنش به خبری در این باره منتشر شد مربوط به نرخ رشد اقتصادی در نیمه اول سال 87 بود که با احتساب نفت به 2.7 درصد رسید، این در حالی است که این نرخ رشد بدون احتساب نفت 3.4 درصد بود.

توکلی همچنین خبر داد: امسال هم طبق پیش بینی انجام شده رشد اقتصادی 1.5 تا 2 درصد برآورد شده است. حسینی وزیر اقتصاد نیز در کمیسیون تلفیق اشاره کرد که سال آینده با توجه به هدفمند کردن یارانه ها 2 واحد درصد نرخ رشد پایین خواهد آمد. بنابراین پیش بینی می شود سال آینده حالت رکودی در این بخش ادامه یابد و حتی منفی شود.

رئیس مرکز پژوهشهای مجلس گفت: بنابراین با اجرای شدید هدفمند کردن یارانه ها مخالف هستیم زیرا آثار رکودی آن به ضرر کشور و بر اساس آثار تورمی هم دچار رکود خواهیم شد.

توکلی گفت: رشد رکودی ما از سال 87 آغاز شده و سال بعد اگر رشد اقتصادی منفی نشود نزدیک به صفر خواهد بود.

رشد اقتصادی ایران در پایان سال 88 به عنوان سال پایانی برنامه چهارم باید به سالانه 8 درصد می‌رسید.

توکلی، نماینده تهران درخصوص رقم 40 هزار میلیارد تومان قید شده در لایحه بودجه 89 برای تعیین سقف درآمد حاصل از هدمند کردن یارانه‌ها و نظر کمیسیون تلفیق در این باره نیز به خبرنگار مهر گفت: این بحث هنوز مورد بررسی قرار نگرفته است.

وی درخصوص پیش‌بینی خود از نظر کمیسیون تلفیق در این باره گفت: کمیسیون تلفیق مطمئناً با این رقم موافقت نخواهد کرد.

درآمد حاصل از واگذاری مخابرات کجا رفت؟

جهان نیوز: سازمان خصوصی‌سازی بخشی از درآمد حاصل از واگذاری مخابرات را بر خلاف ماده 29 قانون سیاست‌های کلی اصل 44 به سازمان تامین اجتماعی داده است.

به گزارش جهان مطابق این ماده قانونی در سیاست‌های کلی اصل 44، دولت می‌بایستی رد دیون خود از طریق شرکت‌های دولتی را به صورت سهام پرداخت کند و درآمد نقدی حاصل از واگذاری‌ها باید در محل تصریح شده در قانون اصل 44 هزینه شود.

در همین رابطه از مجموع درآمد 1600 میلیارد تومان از محل واگذاری مخابرات، هزار میلیارد تومان به صورت نقدی به سازمان تامین اجتماعی پرداخت شده است.

در همین رابطه گفته می‌شود بخش قابل توجهی از درآمد حاصل از واگذاری‌ها در سال 88 نیز به خزانه واریز نشده است.

یکی از دلایل عدم واریز درآمد واگذاری‌ها می‌تواند همین پرداخت نقدی به تامین اجتماعی باشد.

گفته می‌شود عدم پرداخت اقساط مربوط به واگذاری، از طرف خریداران شرکت‌های دولتی نیز یکی دیگر از دلایل عدم واریز درآمد حاصل از خصوصی‌سازی به خزانه داریکل بوده است.

با این حال به تنهایی در بخش واگذاری سهام عدالت در سال 88 و بدون احتساب تخفیفات، 2 هزار و 800 میلیارد تومان می‌بایستی به خزانه واریز می‌شده است که ردی از این پول هم در واریزی‌های به خزانه دیده نمی‌شود.

استمداد از تمامی انسانهای آزادیخواه، فعالان و نهادهای حقوق بشر در سراسر جهان جهت نجات جان دکتر محمد ملکی

همزمان با آغاز هفتمین ماه اسارت دکتر محمد ملکی، وضعیت جسمی ایشان در زندان بسیار وخیم گزارش می‌شود. طبق اخبار زیادی که از زندانیان آزاد شده می‌رسد، علیرغم روحیه بالا، ایشان در زندان بدون کمک دیگران قادر به راه رفتن نیستند. همچنین در روزهای گذشته در تماس از زندان با خانواده، تقاضای داروهای جدید شده که امروز داروی مربوط به شیمی‌درمانی سرطان پروستات و داروهای دیگر به زندان تحویل داده شد. مساله دیگری که بر نگرانی خانواده افزوده و بسیار مشکوک است، جایجایی چند باره ایشان در زندان طی هفته‌های اخیر است. در این مدت هر بار که نزدیک به زمان ملاقات می‌شود، به خانواده اطلاع می‌دهند که زمان ملاقات تغییر یافته است. امروز حدود بیست روز است که ملاقات‌های هفتگی دکتر ملکی به بهانه‌های مختلف به تعویق می‌افتد که نشان می‌دهد مسئولان زندان نگران مشاهده خانواده از وضعیت سلامتی او هستند.

در این میان هیچ‌یک از مسئولان حاکمیت پاسخگو نیستند و ظاهراً مقامات جمهوری اسلامی اینبار قصد جان دکتر ملکی را کرده‌اند. مشخص نیست که بدستور کدام مقام جمهوری اسلامی، اصرار بر نگهداری ایشان در زندان وجود دارد که حتی حاضر به بستری نمودن تحت الحفظ وی جهت درمان هم نیستند.

خانواده دکتر ملکی با آگاهی از اینکه تزیق داروی شیمی‌درمانی سرطان پروستات نیاز به شرایط بسیار آرام و استراحت مطلق دارد، نگرانی عمیق خود را از پیامدهای اجبار به تزیق این داروها در زندان ابراز می‌کند. ما از همه انسانهای آزادیخواه، فعالان و نهادهای حقوق بشر در سراسر جهان استمداد طلبیده و خواهان اقدام فوری و جمعی آنها جهت نجات جان دکتر محمد ملکی هستیم.

خانواده دکتر محمد ملکی

اول اسفند هزار و سیصد و هشتاد و هشت

ویژه نامه جامعه شناسی اعدام در ایران

تغییر برای برابری: نشریه جامعه شناسی ایران ویژه نامه ای با عنوان اعدام منتشر کرده است. در مقدمه این ویژه نامه نوشته شده است: «دریپ وقوع اعدام‌های مکرر در ایران و احراز رتبه دوم ایران در بین کشورهای دارای مجازات اعدام در جهان منتشر می‌شود. برای این مهم از دوماه پیش فراخوان گسترده‌ای صورت گرفت که متأسفانه با استقبال اندک صورت گرفت و می‌توان چنین ادعان کرد که مسئله اعدام در ایران هنوز از زمره مسائلی بشمار می‌رود که دارای ابهامات نظری، اجتماعی و فرهنگی قابل توجهی است. در ویژه نامه ای که هم‌اینک منتشر می‌شود تلاش بر این است که نیم‌نگاهی به اهم محورهای قابل بحث در این خصوص افکنده شود. امید در فرازهای بعدی بتوان به تولید آثار و مقالات نظری بیشتری اهتمام جست.»

عناوین مطالب نوشته شده در این ویژه نامه به شرح زیر است: اعدام را متوقف کنید، بیانیه خطاب به دبیر کل سازمان ملل بان کی‌مون، تعلیق جهانی اعدام: هم‌اکنون، نگاهی به قانون قصاص از روزه اخلاق، آشفتگی ارزش‌ها در قوانین مذهبی و توسعه نیافتگی اخلاق، استدلال‌های اصلی موافقین حکم اعدام، استاندارد زندگی و مسأله اعدام، اعدام‌ها لجاجت با جامعه بین‌المللی است، اعدام و خشونت بر اقوام؛ ادیان و مذاهب در ایران، حکم اعدام باید از کتاب قانون خط بخورد، مبارزه با اعدام، با

مبارزه علیه اندیشه اعدام آغاز می شود، در چه نوع نظامی اعدام و خشونت مشروعیت می یابد، وهایی جامعه شناس: «نبخشیم؛ ولی اعدام نکنیم»، امکان لغو مجازات اعدام در شریعت و قوانین ایران، رویکردی جامعه شناختی به عدالت کیفری و قصاص، وضعیت و کارکرد اعدام، جواب آدم کشی اعدام نیست؛ قتل، قتل است، مجازات اعدام در جهان، حق حیات کودکان در نظم کیفری دستگاه قضایی ایران، در جستجوی ریشه های کمیت بالای اعدام ها در ایران.

این ویژه نامه را در ادرس زیر ببینید

<http://sociologyofiran.com/index.php>

رئیس سازمان حفظ آثار نام خود را از "میرفیصل" به "سید محمد" تغییر داد

ایلنا: رئیس سازمان حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس در اقدامی به منظور تبری جستن از دشمنان خدا و خاندان آل سعود نام خود را براساس قوانین مرتبط در جمهوری اسلامی ایران از "میرفیصل" به "سیدمحمد" تغییر داد.

به گزارش ایلنا سردار سرتیپ پاسدار میرفیصل باقرزاده در پیام خود آورده است:

در ایام سالروز هجرت تاریخی و انسان ساز نبی مکرم و رسول اعظم خدا، حضرت محمدبن عبدالله به اطلاع عموم برادران و خواهران دینی در سراسر کشور می رساند:

اینجانب سرتیپ پاسدار میرفیصل باقرزاده فرزند: مرحوم سیدنصرالله در برائتی آشکار از خاندان آل سعود که بیش از يك قرن همچون خنجری از پشت بر جبهه اسلام وارد آمده اند و با جنایات و خیانت های بی شمار خود از جمله ترویج و تقویت فرقه خرافی و عنود و مرتجع وهابیت تا هدم آثار با ارزش اسلامی در سرزمین مقدس وحی همچون تخریب بارگاه نوارنی چهار امام معصوم در بقیع و دیگر آثار اسلامی در "مکه معظمه" و "مدینه منوره" و تلاش برای تخریب سایر بقاع متبرکه در عراق و سرانجام خیانت آشکار نسبت به فلسطین معلوم و غزه قهرمان و همچنین فاجعه خونین مکه در زمان حیات امام راحل (رضوان الله تعالی علیه) و همراهی پیوسته با صدام ملعون در جریان جنگ تحمیلی رژیم بعثی عراق علیه جمهوری اسلامی ایران و دیگر مفاسدي که از جانب این شجره نامبارک هر روزه بروز و ظهور می کند که اعظم آن ایجاد اختلاف و تفرقه در جبهه مبارزان و مسلمانانی که برای مبارزه با کفر و شرک و در راس آنان دولت های استکباری آمریکا و انگلیس تلاش می کنند تصویری از این رژیم در انظار مسلمانان ارائه می دهد که اینجانب را همانند دیگر انسان های منصف به برائت از آنان وادار می سازد، لذا با امید به فضل و رضوان الهی نام خود را براساس قوانین مرتبط در جمهوری اسلامی ایران از "میرفیصل" به "سیدمحمد" تغییر داده ام و امیدوارم این تلاش به عنوان گامی کوچک در راه تبری از دشمنان خدا و تولی به ساحت مقدس حضرت دوست مورد رضایت خداوند بزرگ و خشنودی رسول خدا و ائمه هدی صلوات الله علیهم اجمعین واقع شود. (انشاءالله تعالی) و البته در پایان نیز این سفارش برادرانه را به عموم برادران و خواهران جوانی که در نامگذاری فرزندانشان تردیدهایی دارند عرض می کنیم که در نامگذاری فرزندانشان دلبند ایران عزیز از نام مبارک پیامبر اعظم و ائمه هدی و دیگر انبیاء الهی عدول نکنند که مایه خسران و پشیمانی است.

استمرار یورشهای وحشیانه گارد زندان علیه زندانیان سیاسی و عادی در زندان گوهردشت کرج

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران: یورشهای وحشیانه گارد زندان علیه زندانیان سیاسی و عادی در زندان گوهردشت کرج ادامه دارد.

حملات گارد زندان به زندانیان سیاسی و عادی و بخصوص به سالن نوجوانان شدت بیشتری به خود گرفته. این حملات که نیمه های شب توسط گارد زندان و در دسته های 30 الی 50 نفره صورت می گیرد، در چند شب گذشته حملات در بند 4 زندان گوهردشت کرج متمرکز شده است که محل تجمع زندانیان سیاسی است. در چند شب گذشته سلول زندانی سیاسی افشین بایمانی و سایر سلولهای زندانیان سیاسی آماج حملات گاردهای زندان قرار داشت.

همچنین سالن 12 بند 4 که به سالن جوانان معروف است در شبهای گذشته چند بار مورد هجوم گارد زندان قرار گرفت. گارد زندان، جوانان زندانی را بین ساعت 24:00 تا 01:00 به سالن هواخوری می برند و در آنجا آنها را آماج باتونهای خود قرار می دهند که در اثر این یورشها تعدادی از جوانان زندانی این سالن دچار صدماتی شده اند.

علاوه بر حملات شبانه گارد زندان، فشارهای دیگری علیه زندانیان سیاسی در دو هفته اخیر به اجرا گذاشته شده است. از جمله آن انتقال آقای منصور اسالو و ارژنگ داودی به سلولهای انفرادی بند 5 و بند 1 برای چند روز که مجدداً به بند 4 بازگردانده شدند.

حملات به زندانیان سیاسی و سایر زندانیان به فرماندهی افرادی مانند امیریان، آقایی و سمیعی و تحت نظارت محمود مغنیان رئیس بند 4 به اجرا در می آید. دستور دهندگان این حملات بازجویان وزارت اطلاعات و علی حاج کاظم، علی محمدی رئیس و معاون زندان گوهردشت کرج می باشند.

این حملات بعد از اعتراضات گسترده مردم در روز عاشورا آغاز شده است و به صورت مستمر علیه زندانیان سیاسی و عادی در بندهای 1، 4، 6، 4، 1 ادامه دارد. زندانیان در اعتراض به این حملات وحشیانه، 4 بار است که بند 1 زندان گوهردشت را به تصرف خود در آورده اند.

همسایگان عرب ایران برنامه اتمی تهران را ترسناک می بینند

صدای آمریکا: ساندى مورنینگ هرالذ زیر عنوان "چرا اعراب از ایران اتمی نگراند" می نویسد هیلاری کلینتون وزیر امور خارجه آمریکا در سفر هفته گذشته خود به خلیج فارس برای جلب حمایت در مورد تحریم هائی شدیدتر علیه ایران سه گزینه را در مقابل دولت های عرب گذاشت.

خانم کلینتون گفت آنها می توانند خطر ایران را بپذیرند، یا سراغ توانائی های خودشان از جمله توانائی اتمی بروند، و یا روی اتحاد با کشوری نظیر آمریکا حساب کنند که حاضر است به آنها در دفاع از خود کمک کند، و افزود که تصور میکند فعلا، سومی گزینه ای مرجح است.

سعود ال فیصل وزیر امور خارجه عربستان که شاهد بوده است جورج بوش رئیس جمهوری پیشین، و پس از او، باراک اوباما رئیس جمهوری فعلی نتوانسته اند بلندپروازیهای اتمی ایران را مهار کنند، در یک کنفرانس خبری مشترک با حضور خانم کلینتون نگرانی های کشورش را چنین خلاصه کرد:

"ایران، اگر خطی را که طی میکند ادامه دهد انگیزه ای برای گسترش تسلیحات اتمی فراهم میکند، و خدای نکرده، منطقه از تسلیحات اتمی پر خواهد شد."

پرنس سعود افزود تصمیم ایران در رد یک معامله مورد حمایت سازمان ملل متحد برای عرضه اورانیوم غنی شده کافی بمنظور تولید برق و نه تولید تسلیحات اتمی، ثبات منطقه را در معرض تهدیدی مستقیم میگذارد. او گفت "این تهدیدی است که ما نمیخواهیم حتی تصور آن را بکنیم، چه رسد که بفکر اقدامی در باره آن باشیم. بعقیده ما شورای امنیت سازمان ملل متحد و اعضای دائمی آن در این مورد مسئولیتی مشخص و بخصوص دارند."

پرنس سعود تحریم های علیه ایران را به عنوان چاره ای درازمدت رد میکند و خواستار اقدامی فاطع تر در کوتاه مدت است. او میگوید "ما مسئله را احتمالا بدان جهت از دیدگاه راه حلی کوتاه مدت می بینیم که به خطرات نزدیک تریم."

آمریکا عربستان را زیر فشار گذاشته است تا عرضه نفت به چین را، در ازای حمایت پکن از قطعنامه هائی فلج کننده علیه ایران در سازمان ملل متحد، تضمین کند.

استقرار یکی از تاسیسات عمده اتمی ایران در نزدیکی خلیج فارس و دور از تهران، کشورهای همسایه را همچنین به ابراز نگرانی در باره احتمال حادثه ای مصیبت بار از دیدگاه محیط زیست واداشته است. محمد ال صباح وزیر امور خارجه کویت در سال ۲۰۰۶ گفته است "ما در کویت نگرانیم و این خطر یک فاجعه اتمی در منطقه است که ما را نگران میکند. عواقب چنین فاجعه ای برای محیط زیست هولناک است."

«گزارش آژانس می تواند به حمله آمریکا منجر شود»

راديو آلمان: سخنگوی دولت آلمان گفت: ادامه بی توجهی به آژانس، نقض قطعنامه های شورای امنیت و ادامه سیاست خطرناک هسته ای تهران، جامعه جهانی را بر آن داشته است تا در نیویورک در جهت تدارک برداشتن گام های دیگری برای تحریم های همه جانبه علیه رژیم تهران باشد.

در عین حال گیدو وستروله وزیر خارجه آلمان گفت که در اروپا اقدامات هماهنگ کننده ای در این زمینه آغاز شده است.

از سوی دیگر نگرانی ها نسبت به حمله احتمالی آمریکا و اسرائیل به تاسیسات اتمی ایران افزایش یافته است.

رولف موتسه نیش سخنگوی فراکسیون حزب سوسیال دمکرات آلمان گفت انتشار «گزارش دراماتیک» آژانس، می تواند به حمله آمریکا یا اسرائیل به ایران منجر شود.

نشت 21 تن اسید نیتریک در باقرشهر

فارس: تانکر تریلی حامل 21 تن اسید نیتریک که به علت نقص در دریچه مخزن آن دچار نشت شده بود با تلاش نیروهای دو ایستگاه آتش نشانی برطرف شد.

به گزارش فارس، عباس اصلانی، معاون امور عملیات منطقه 5 سازمان آتش نشانی تهران درباره این حادثه گفت: به ستاد اعلام کردند یک تریلی حمل اسید نیتریک با ظرفیت 21 تن در هنگام حرکت در سه راهی باقر شهر، به سمت در شمالی بهشت زهرا(س) بر اثر باز شدن دریچه بالای مخزن آن اسید موجود در آن در حال نشت است. وی افزود: با توجه به خطر بالقوه این حادثه، بلافاصله برای برطرف کردن هرگونه خطری ایستگاه های 50 و 35 این سازمان راهی محل حادثه شدند. معاون منطقه 5 عملیات سازمان آتش نشانی گفت: با توجه به وضعیت خطرناک ایجاد شده و احتمال آلودگی منطقه، آتش نشانان به محض رسیدن به محل حادثه، ضمن ایمن سازی محل، از عبور و مرور خودروها در اطراف این کامیون جلوگیری کردند تا بتوانند با استفاده از تجهیزات مورد لزوم نسبت به خنثی کردن آن اقدام کنند. علی دهقانی، فرمانده آتش نشانان ایستگاه 50 نیز در خصوص چگونگی عملیات نیروها در این حادثه گفت: با اتمام این عملیات و رفع کامل نشت اسید، تریلی مجددا و با احتیاط کامل به سوی مقصد خود حرکت کرد تا نسبت به تخلیه آن در مکان مورد نظر اقدام شود. وی با اعلام اینکه این حادثه هیچ گونه آسیب جانی به همراه نداشت، خواستار توجه مسوولان به امر ایمنی و نظارت بر حمل و نقل مواد خطرناک در داخل و خارج شهر ها شد.

ابراز نگرانی معاون وزیر از بحران برقی در کشور

خبرآنلاین: معاون وزیر نیرو در امور برق ابراز نگرانی کرد: رویکرد فعلی اقتصادی در صنعت برق کشور این صنعت را با چالش های جدی روبه رو خواهد کرد که باید هر چه زودتر برای برون رفت از مشکلات کنونی چاره ای اندیشیده شود.

به گفته محمد بهزاد در امور برق، رویکردهای فعلی در صنعت برق کشور این صنعت را با بحران های حدی مواجه خواهد کرد و براین اساس باید هر چه زودتر به فکر تغییر این رویکردها و اجرای برنامه های جدید در این صنعت بود.

برونده هسته ای ایران در وضعیتی مخاطره آمیز

روزنامه آفتاب بزد: یک عضو هیئت علمی دانشگاه با اشاره به واکنش سخنگوی وزارت امور خارجه مبنی بر اینکه <پیشنهاد ارائه رادیو دارو و ایزوتوپ های پزشکی توسط فرانسه ، روسیه و آمریکا به ایران در ازای توقف فعالیت راکتور تهران ارزش بررسی ندارد> اظهار داشت: پرونده هسته ای ایران بعد از عبور از گذرگاههای متفاوت <فنی-حقوقی> جنبه <سیاسی-امنیتی> پیدا کرده است و با ورود به مرحله فصل 7 منشور سازمان ملل متحد و قطعنامه های ناظر بر این معنا در مرحله گذار و وضعیتی مخاطره آمیز قرار دارد. مهدی مطهرنیا اضافه کرد: بنابراین به تبع این معنا، آنچه که تحت عنوان پیشنهاد جدید از سوی غرب مطرح است این می باشد که بار دیگر توپ را در زمین ایران بیندازند که واکنش سخنگوی وزارت خارجه نیز در این چارچوب قابل تحلیل است. وی افزود: اما در مجموع بافت موقعیتی نشان می دهد که پرونده هسته ای ایران در حال رسیدن به یکی از گلوگاه های حساس خود قرار دارد و هر تصمیم نادرست و سخن نسنجیده ای از سوی دو طرف می تواند در قواعد بازی و به تبع نتایج آن تاثیر بگذارد.

دفن زباله های اتمی در ایران

سایت ایسکانیوز: مدیرکل دفتر بررسی آب و خاک سازمان حفاظت محیط زیست کشور گفت: زباله های هسته ای که قرار است در کشور ما دفن شوند از جمله در بخش پزشکی و در مسایل رادیولوژی و در بخش های تحقیقاتی کم پرتوزا و کم خطر است.

وی با اشاره به اینکه ایران از لحاظ تنوع اقلیمی مناطق برای امحاء زباله های هسته ای دارد و نگرانی در این زمینه نداریم افزود: مکانی که برای دفن این زباله ها در نظر گرفته شده خطری برای خاک ندارد و تا شعاع 30 تا 40 کیلومتری مسکونی نبوده و نیز از نظر زمین شناسی یک منطقه رادیواکتیو به شمار می رود که در این راستا چیزی را به محیط تحمیل نمی کنیم.

مدبری در ادامه اظهار داشت: دولت وظیفه امحاء زباله های هسته ای را به سازمان انرژی اتمی واگذار کرده که کل مسایل هسته ای از اکتشاف تا بهره برداری و امحاء را به عهده این سازمان گذاشته که در این خصوص، سازمان انرژی اتمی شرکتی را به عنوان شرکت پسماند داری هسته ای تاسیس کرده اند.

تهدید به پرونده سازی برای یکی از فعالان صنفی معلمان در سندج

آژانس خبری موکریان: در پی انتقال دانش آموزان دختر مدرسه راهنمایی مریم و راه دانش بدون اطلاع و اجازه والدین آنها به خارج از مدرسه ، خانواده های دانش آموزان ضمن نگرانی ، نارضایتی و اعتراضشان را به این عمل مدیر مدرسه ، در جلسه انجمن اولیا ابراز داشتند.

مدیر مدرسه در پاسخ به اعتراض والدین عنوان می کند که انتقال دانش آموزان به دستور اداره صورت گرفته است.

گفته می شود هنگامیکه والدین دانش آموزان به مدیر اداره آموزش و پرورش ناحیه یک سندج به خاطر انتقال فرزندانشان بدون اطلاع آنها اعتراض می کنند، ایشان به جای توجیه والدین و یا عذر خواهی از آنها ، یکی از پدران نگران به نام رامین زند نیا را که اتفاقاً از فعالین انجمن صنفی معلمان کردستان نیز می باشد ، تهدید به پرونده سازی نموده است.

انتقاد عفو بین الملل از رد پیشنهادات سازمان ملل متحد از سوی ایران

بی بی سی: سازمان عفو بین الملل از واکنش ایران به پیشنهاد های کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل متحد انتقاد کرد.

"دروری دایک"، از مسئولان بخش ایران این سازمان به بی بی سی فارسی گفت که برخورد ایران "توهین به معنای دقیق حقوق بشر و کوچک دیدن مردم ایران و جماعت جهانی" است.

ایران روز چهارشنبه ۲۸ بهمن (۱۷ فوریه) از مجموع پیشنهادهایی که از سوی کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل متحد برای بهبود وضعیت حقوق بشر در این کشور شد، ۱۲۳ پیشنهاد را پذیرفت و ۴۰ پیشنهاد را رد کرد.

اصلاح قوانین تبعیض آمیز علیه زنان، توقف فوری اعدام نوجوانان و زندانیان سیاسی ، پایان دادن به محدودیت آزادی بیان و اعزام بازرس ویژه از سوی سازمان ملل برای بررسی وضع شکنجه در ایران از جمله مواردی است که از سوی دولت ایران رد شده است.

آقای دایک به "دوگانگی سیاست ایران" در قبال حقوق بشر اشاره کرد .

او درباره درخواست ملاقاتش با محمد جواد لاریجانی در ژنو گفت که درحالیکه ایران پذیرفته است که همکاری اش را با سازمان های غیر دولتی بهتر کند، اما آقای لاریجانی حاضر نشده در طول اجلاس ژنو با او، به عنوان نماینده یک سازمان غیر دولتی گفت و گو کند.

پیشنهاد های مطرح شده به ایران در پایان نشست سه روزه بررسی وضعیت حقوق بشر این کشور در کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل متحد در ژنو منتشر شد.

محمد جواد لاریجانی، دبیر ستاد حقوق بشر ایران که سرپرست هیات اعزامی ایران به ژنو بود در واکنش به پیشنهاد های مطرح شده، لحن کشورهای غربی را مسموم توصیف کرد.

آقای دایک با رد این نظر آقای لاریجانی گفت که این پیشنهادهای از سوی کشورهای مثل اسلوانی، جمهوری چک و اسلواکی که درباره ایران سیاست مشخصی ندارند هم مطرح شده است.

مواضع دولت ایران در این اجلاس با انتقاد شدید بعضی از کشورها و گروه های مدافع از حقوق بشر همراه بوده است.

اما نمایندگان کشورهای نیکاراگوئه، سودان، ونزوئلا و بولیوی در دفاع از وضعیت حقوق بشر در ایران سخنرانی کردند.

وزارت امور خارجه بریتانیا در پایان نشست شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد، اظهارات نماینده ایران در این اجلاس را به دور از واقعیت دانست.

چند روز پیش از برگزاری اجلاس ژنو، سازمان عفو بین الملل، نگاه حکومت ایران در گزارشی که به سازمان ملل متحد درباره وضعیت حقوق بشر در این کشور ارائه کرد را "به دور از واقعیت" دانست و حکومت ایران را به "تحریف" واقعیت ها متهم کرد.

درخواست اهالی رسانه های بین المللی برای آزادی بهمن احمدی امویی

کلمه: شبکه ای از هزاران زن و مرد از رسانه های سراسر دنیا از مقامات بلند پایه ایرانی خواستار آزادی بی قید و شرط بهمن احمدی امویی، روزنامه نگار در بند شدند.

بنیاد بین المللی زنان در رسانه (ای .دبلیو.ام .اف) در نامه ای به مقامات جمهوری اسلامی ضمن اعلام این موضوع نوشته است :

ما به نمایندگی از یک بنیاد بین المللی رسانه* نگرانی خود را نسبت به وضعیت روزنامه نگار ایرانی بهمن احمدی امویی، که به شلاق و حبس محکوم شده است اعلام می داریم.

احمدی امویی که همسرش، ژیلای بنی یعقوب، جایزه شجاعت در خبرنگاری این بنیاد را در سال ۲۰۰۹ از ان خود کرده بود از اعضای سردبیری روزنامه اقتصادی سرمایه بود روزنامه ای که در ماه نوامبر توسط مقامات مسئول توقیف شد.

احمدی امویی در خرداد ماه ۸۸ به دنبال اعتراض های پس از انتخابات در ایران دستگیر شد و در ماه گذشته به هفت سال و چهار ماه زندان و سی و دو ضربه شلاق محکوم شد . اتهامات وی تباری به قصد به هم زدن امنیت ملی و تبلیغ علیه نظام و توهین به رئیس جمهور عنوان شد.

امویی پس از آن نسبت به حکم صادره در خواست تجدید نظر کرده است و ما از شما می خواهیم که شرایط آزادی فوری و بی قید و شرط او را فراهم کنید به گونه ای که بتواند به حرفه روزنامه نگاری خود ادامه دهد. ما نگران هستیم که حکم نا عادلانه صادر شده برای امویی نشانه هایی از ایجاد محدودیت بیشتر بر آزادی بیان و رسانه ها در ایران باشد . و بر این عقیده هستیم که تمام ایده ها و نظرات گوناگون باید اجازه مطرح شدن در رسانه ها را داشته باشند بدون اینکه مورد سرکوب و یا تحت فشار قرار گیرند و روزنامه نگاران باید به خاطر حرفه شان مورد حمایت مقامات دولتی قرار گیرند.

به عنوان شبکه ای متشکل از هزاران زن و مرد از رسانه های گوناگون از سراسر دنیا که همگی از آزادی رسانه ها در سراسر جهان حمایت میکنیم احتراماً از شما خواهیم میکینم که در اقدامی موثر اطمینان حاصل فرمایید که امویی نه مورد شکنجه قرار گرفته و نه اینکه برای مدت بیشتری در زندان بماند . با استفاده از قدرت خود برای اجرای عدالت در مورد این پرونده گام بسیار موثر و مهمی در جهت نیل به رسانه های آزاد و مستقل در ایران برداشته اید

از توجه شما سپاسگذاریم

با سپاس

بیانیه کمپین استقلال کانون وکلا در مورد بازداشت وکلای دادگستری

کمپین استقلال کانون وکلا

مدتی است که تعدادی از همکاران مان از جمله خانم مریم قنبري به گونه ای غیر قانونی به بازداشت ماموران امنیتی درآمده و تا کنون اطلاع دقیقی از نوع اتهام و محل نگهداری آنان در دست نیست.

صرف نظر از اینکه اتهام این همکاران و علت بازداشت شان چیست ما ، اعضای کمپین استقلال کانون وکلای دادگستری اعتراض خود را به اقدامات غیرقانونی صورت گرفته در روند دستگیری و نگهداری آنان از آغاز تا به امروز اعلام داشته و از دستگاه قضا که می بایست حافظ اجرای قانون و حقوق ملت باشد عمل به قانون را مصرانه خواستاریم.

ما همچنان خوشبینانه در این پنداریم که شاید برخی از مسوولان امر از این اقدامات غیرقانونی بی اطلاعند و در این راستا وظیفه انسانی، اجتماعی و صنفی خود می دانیم که برای پرسش های بی پاسخ زیر، جوابی شایسته بیابیم:

1- آیا مقررات مواد 112 الی 118 و ماده 124 قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری در خصوص احضار و یا جلب برخی از همکاران - که حسب اطلاع ، شبانه در منزل مسکونی خود بازداشت شده اند- رعایت شده است؟!

2- آیا برای تفتیش منازل و یا محل کار همکاران دستگیر شده ، مقررات ماده 24 قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری در خصوص لزوم صدور دستور ویژه مقامات قضایی برای بازرسی منازل و اماکن مراعات شده است؟!

3- آیا پس از بازداشت همکاران ، مقررات اصل 32 قانون اساسی و ماده 129 قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری از لحاظ تفهیم اتهام و دلایل آن طرف 24 ساعت رعایت شده است؟!

4- آیا مقررات مندرج در قانون احترام به آزادی های مشروع و حفظ حقوق شهروندی مصوب 1383/2/15 به ویژه بند 3 آن در خصوص حق دسترسی به وکیل مستقل در مرحله تحقیقات در رابطه با همکاران دستگیر شده اعمال شده است؟!

بی قانونی در هر جا و بر هر که رود ناگوار است ؛ اما توجه دستگاه قضا را به این نکته جلب می کنیم که وکیل دادگستری ، مدافع حق ملت و یکی از ارکان عدالت قضایی در جامعه است و بی قانونی در مورد وکلا علاوه بر ناپسندی ذاتی، اثرات جانبی نامطلوبی در بردارد. در اثر این اقدامات غیرقانونی ، جامعه از پیگیری حق خود از طرق قانونی ناامید شده و ارکان قضا - که وکیل

دادگستری نیز از آن جمله است- در نظرش ناکارآمد جلوه می کند و وکلای مستقل که برای دفاع از حقوق ملت، سوگند یاد کرده اند احساس آزادی عمل و امنیت را در پیگیری حق از دست می دهند. چگونه از این پس، اعتماد مردمی را می خواهیم که شاهد بوده اند وکیل دادگستری نیز از مطالبه حقش عاجز است و دستگاه قضا بر وکیل دادگستری نیز بی محابا بی قانونی روا می دارد؟!

ما معتقدیم منفعت هیچ کس در بی قانونی نیست. هیچ مصلحتی فراتر از اجرای قانون وجود ندارد و مجدانه مجریان قانون را به بازگشت از راه ناصواب اقدامات فرافقانونی دعوت کرده و بر آزادی فوری همکاران و سایر بازداشت شدگان و رعایت قوانین در صحنه عمل مصرانه پای می فشاریم.

تجمع رانندگان شرکت واحد مقابل سازمان تامین اجتماعی

به دنبال ادامه توقف اجرای قانون بازنشستگی مشاغل سخت و زیان آور در شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه، صبح امروز (شنبه) گروهی از اعضای شوراهای اسلامی کار این شرکت در مقابل اداره کل تامین اجتماعی شرق تهران تجمع کردند.

خبرگزاری هرانا: امروز مورخ یک اسفند جمعی از رانندگان شرکت واحد مقابل سازمان تامین اجتماعی تجمعی چند ساعته در اعتراض به قانون بازنشستگی اعتراض کردند.

به گزارش ایلنا، جمعی از کارکنان این تجمع چند ساعته در حالی برگزار شد که پیش از این سازمان تامین اجتماعی به استناد آیین نامه جدید بازنشستگی مشاغل سخت و زیان آور از بازنشستگی پیش از موعد کارگران و رانندگان شرکت واحد جلوگیری کرده بود.

مهدوی خواه از اعضای شورای اسلامی کار دهگانه شرکت واحد که در تجمع امروز حضور داشت به خبرنگار ایلنا گفت: از مردادماه گذشته تاکنون سازمان تامین اجتماعی به استناد اینکه شرکت واحد یک سازمان دولتی است با بازنشسته شدن حداقل 500 کارگر و راننده شاغل در مشاغل سخت و زیان آور مخالفت کرده است.

وی افزود: از آنجا که براساس آیین نامه جدید شاغلان موسسات دولتی مشمول استفاده از مزایای مشاغل سخت و زیان آور نیستند سازمان تامین اجتماعی با بازنشستگی کارگران شرکت واحد مخالفت می کند.

این درحالی است که در جریان تجمع امروز کارگران شرکت واحد تاکید کردند که شرکت واحد به طور مستقیم زیر نظر شورای شهر تهران اداره می شود و ماهیت دولتی ندارد.

در همین رابطه علی اکبر عیوضی، از اعضای شورای اسلامی شرکت واحد به ایلنا گفت: دولت تنها در 49 درصد از سهام شرکت واحد سهم دارد 51 درصد باقیمانده متعلق به مردم بوده و اختیار اداره آن با شورای اسلامی شهر تهران است.

وی با بیان اینکه تا پیش از این کارکنان شرکت واحد به راحتی از مزایای قانون مشاغل سخت و زیان آور استفاده می کردند، گفت: شرکت واحد بیش از 14 هزار راننده و کارگر دارد که بخش قابل توجهی از آنها در محیط های سخت زیان آور مشغول به کار هستند.

وی با بیان اینکه برای اثبات حقانیت کارگران شرکت واحد تاکنون چندین بار بیان شرکت واحد با سازمان تامین اجتماعی جلسات مذاکره و گفت و گو برگزار شده است گفت: کارگران شرکت واحد به دلیل انجام کار سخت و طاقت فرسا حق خود می دانند که همچنان از مزایای بازنشستگی سخت و زیان آور بهره مند شوند.

به گفته عیوضی در همین رابطه شرکت واحد از شورای اسلامی شهر تهران در رابطه با غیر دولتی بودن خود استخدام کرده است که جواب آن به زودی به سازمان تامین اجتماعی ارائه خواهد شد.

وی تصریح کرد: چنانچه تا پایان هفته جاری موضوع بازنشستگی مشاغل سخت و زیان آور رانندگان شرکت واحد از سوی مدیران ارشد سازمان تامین اجتماعی حل و فصل نشود شورای اسلامی کار دیگر دلیلی برای آرام نگه داشتن کارگران نمی بیند.

در همین رابطه مهربانی از روابط عمومی اداره کل تامین اجتماعی شرق تهران به ایلنا گفت: مشکل کارگران شرکت واحد به آیین نامه ابلاغ شده در هیات دولت باز می گردد.

وی افزود: هر چند تا پیش از این کارکنان شرکت واحد به راحتی می توانستند از مزایای بازنشستگی سخت و زیان آور استفاده کنند اما از زمان ابلاغ آیین نامه جدید تنها کارگران مشاغل در موسسات خصوصی و غیر دولتی می توانند از این مزایا استفاده کنند.

به گفته مهربانی براساس آیین نامه جدید در شرکت هایی که بیش از 50 درصد سهام آن به دولت تعلق دارد قانون مشاغل سخت و زیان آور اجرا نخواهد شد.

وی افزود: با همکاری مسوولان ارشد سازمان تامین اجتماعی، شهرداری و شرکت واحد این مساله قابل حل است.

بنا بر این گزارش در چند ماه اخیر شدت معضلات سازمان تامین اجتماعی افزایش یافته است به گونه ای که عدم حل مسایل کلان مربوط به این سازمان از سوی دولت و مجلس باعث شده است که بیشتر وقت و انرژی سازمان تامین اجتماعی صرف این امور شود به گونه ای که امروز شاهد تجمعات کارگری هستیم. حال معلوم نیست که ادامه روند موجود چه آینده ای را برای سازمان و کارگران رقم خواهد زد.

قتل مجید امیری کارمند دیوان محسبات و شاعر آذربایجانی در تبریز

جسد مجید امیری شاعر آذربایجانی و کارمند دیوان محاسبات آذربایجان شرقی که به طرز مشکوکی جان باخته بود ۷ بهمن ۸۸ در گاراژ منزلش در تبریز پیدا شد .

خبرگزاری هرانا: یکی از شهروندان آذربایجانی به طرز مشک.کی جان باخت.

به گزارش ساوالان سسی، مجید امیری، کارمند دیوان محاسبات آذربایجان شرقی در زمینه مبارزه با فساد اداری در استان آذربایجان شرقی فعال بوده است. وی در همین راستا طی نامه هایی به سران نظام از فساد اداری موجود در این استان انتقاد و خواهان مبارزه با فساد اداری در ادارات این استان شده بود.

به گفته نزدیکان امیری این کارمند آذربایجانی به دلیل پیگیری جدی پرونده های فساد اداری مسئولین رده بالای استان آذربایجان شرقی از طرف اداره اطلاعات تبریز احضار و تهدید به مرگ شده بود. مسئولین دیوان محاسبات آذربایجان شرقی امیری را برای مدتی به استان یزد تعین کرده بودند.

بدنبال انتقال جسد این کارمند آذربایجانی به اداره پزشکی قانونی مامورین اداره اطلاعات خانواده امیری را مجبور کرده اند تا جسد را بدون بررسی دقیق پزشکی دفن کنند. مامورین خانواده امیری را تهدید و از پیگیری علت واقعی مرگ این کارمند آذربایجانی منع کرده اند.

مسئولین این اداره همچنین مانع از روئیت جسد توسط خانواده مقتول پس از انتقال به اداره پزشکی قانونی شده اند و علت مرگ را گازگرفتگی ناشی از دود آگروز اتومبیل اعلام کرده اند.

به گفته نزدیکان این شاعر آذربایجانی به هنگام پیدا شدن جسد آثار ضرب و شتم و خونریزی بر روی بدن مقتول مشخص بوده و زبان وی بریده شده بود.

مرگ مشکوک فعالین سیاسی و فرهنگی آذربایجانی در سالهای اخیر افزایش یافته به گونه ای در سالهای گذشته چندین تن از فعالین سیاسی آذربایجانی از جمله چنگیز بخت آور، مهندس غلامرضا امانی، سهند افشاری و چندین تن دیگر به طرز مشکوکی جان باخته اند.

تاکید محمدرضا تابش بر آزادی دانشجویان زندانی و جلوگیری از اخراج اساتید

محمدرضا تابش دبیرکل فراکسیون خط امام مجلس، در دیدار امروز خود با کامران دانشجو وزیر علوم، بر جلوگیری از اخراج بازنشستگی پیش از موعد اساتید، پیگیری آزادی دانشجویان زندانی توسط وزارت علوم، جلوگیری از صدور احکام سنگین کمیته انضباطی و جلوگیری از ورود نیروهای نظامی و انتظامی به دانشگاهها، تاکید کرد.

خبرگزاری هرانا: در جلسه ظهر امروز دبیرکل فراکسیون خط امام مجلس با وزیر علوم، علاوه بر طرح مسائل حوزه انتخابیه، برخی از مسائل مهمی که موجب مشکلات عدیده ای برای دانشجویان و دانشگاهیان شده است، مطرح شد.

به گزارش پارلمان نیوز، در این جلسه تابش، بر ضرورت حضور کامران دانشجو به عنوان وزیر علوم در دانشگاه و ارتباط بیشتر او با دانشگاهیان تاکید کرد و خواستار جلوگیری هرچه سریعتر اخراج اساتید و بازنشسته کردن پیش از موعد اساتیدی که از نظر علمی می توانند بسیار مثرتر باشند، شد.

نماینده اصلاح طلب مردم اردکان همچنین در این دیدار بر ضرورت جلوگیری از صدور احکام سنگین کمیته انضباطی علیه دانشجویان تاکید کرد و خواستار واکنش وزیر علوم نسبت به دستگیری های گسترده اساتید و دانشجویان در دانشگاه های مختلف کشور، پیگیری آزادی دانشجویان زندانی و ممانعت جدی از ورود نیروهای انتظامی و نظامی به دانشگاه شد.

دبیرکل فراکسیون خط امام مجلس با انتقاد از روشن نشدن ابعاد حمله به کوی دانشگاه خواستار روشن شدن این موضوع و همچنین عوامل این حمله شد.

تابش همچنین از کامران دانشجو خواست که با پشتوانه علمی و اجرایی که او در کارنامه خود دارد هموغم خویش را بر ارتقای علمی و فرهنگی دانشگاه، جلوگیری از آسیب های سیاسی، علمی و فرهنگی به دانشگاهیان و برآورده کردن انتظاراتی که جامعه از دانشگاه دارد، بگذارد.

وزیر علوم نیز در این دیدار از جلسات منظم و پیوسته خود با روسای دانشگاه های مختلف و تلاش برای رفع مشکلات و تنگناهای دانشگاه ها با ارائه برنامه ای جامع خبر داد.

کامران دانشجو از تابش خواست تا اگر مصادیقی درباره اخراج یا بازنشسته کردن «ناصواب و ناروای» اساتید در دست دارد به او ارائه دهد تا سریعاً پیگیری شود.

وی همچنین گفت که در حد مقدرات خود پیگیر آزادی اساتید و دانشجویان بوده است و از قوه قضائیه خواسته که در برخورد و دستگیری دانشگاهیان مراقبت لازم را انجام دهد و موارد قابل اغماض رفع شود.

وزیر علوم با اشاره به سخنان رهبرانقلاب در مورد حمله صورت گرفته به کوی دانشگاه، اظهار داشت که ما هم طبق فرمایشات رهبری خواستار پیگیری جدی این حادثه و اطلاع یافتن افکار عمومی از جریات و عوامل این حمله خودسرانه هستیم.

دانشجو با اشاره به پیگیری های خود و وزارت علوم در این خصوص، از ملاقات خود با رئیس قوه قضائیه در آینده نزدیک در مورد پیگیری وضعیت پرونده حمله به کوی دانشگاه، خبر داد.

گفتنی است چندی پیش خبری منتشر شد مبنی بر اینکه 12 استاد برجسته دانشگاه علامه طباطبائی به نامهای دکتر حمیدرضا برادران شرکا معاون سابق محمد خاتمی، دکتر علی صادق تهرانی، دکتر بهروز هادی زوز، دکتر محمود ختایی،

دکترصادق بختیاری، دکتررضا عاصی، دکتر مهدی جهرمی، دکتر محمدمهدی به‌کیش دبیرکل سابق اتاق بازرگانی بین‌الملل، خانم دکتر ترکیان، محمد ستاری‌فر از مخالفان جدی دولت و رئیس سابق سازمان منحل‌شده مدیریت و برنامه‌ریزی، دکتر مهدی جهرمی و دکتر کیان‌مهر، مشمول بازنشستگی اجباری و خروج از دانشگاه، شده‌اند.

چند تن از نمایندگان مجلس نیز خواستار ارائه توضیح از جانب وزیر علوم، درباره بازنشستگی اجباری اساتید از این دانشگاه، شدند. در همین حال، صدرالدین شریعتی رئیس دانشگاه علامه طباطبائی در پاسخ به علت بازنشستگی زود هنگام و ممنوعیت تدریس 12 استاد صاحب‌نام آن دانشگاه متذکر شد «برخی اساتدان عملکرد سیاسی داشته و قصد اختلال در امتحانات را داشته‌اند و تمام اعضای این گروه در یک جریان خاص سیاسی حرکت می‌کردند و به دنبال اختلال در امتحانات بودند.» شریعتی پیش از این نیز برای بازنشسته کردن اجباری اساتید علامه و اخراج برخی از آنها تلاش‌هایی را داشته است، این تلاش‌ها بعد از نگارش نامه جمعی از اساتید علامه برای آزادی دکتر عرب‌مازار پررنگ‌تر شد.

همزمان، دکتر مرتضی مردی‌ها از چهره‌های سرشناس فلسفه سیاسی و استاد دانشگاه علامه طباطبائی و صبا واصفی، استاد دانشگاه بهشتی، از تدریس محروم و از دانشگاه اخراج شدند.

بعد از انتقادات رهبر جمهوری اسلامی از وضعیت علوم انسانی در دانشگاه‌های کشور و اظهارات وزیر علوم مبنی بر اینکه شرط تدریس برای استادانی که در دانشگاه‌ها تدریس می‌کنند، باید «اعتقاد و التزام عملی به ولایت فقیه» باشد، موج کنترل و نظارت بر دانشگاه‌های سراسر کشور، بیش از پیش، شدت گرفته است.

موج گسترده بازداشت دانشجویان در آستانه مناسبت‌های رسمی از جمله 22 بهمن نیز، به دلیل نگرانی حاکمیت از اعتراضات دانشجویان، ابعاد گسترده‌ای یافته است، برخوردهای امنیتی و فشارها مدتی است که بر دانشجویان دانشگاه‌های سراسر کشور گسترش یافته و تعداد زیادی از دانشجویان در ماه‌های اخیر به اداره اطلاعات احضار شده و مورد بازجویی قرار گرفته‌اند.

درمورد حمله به کوی دانشگاه تهران نیز، لازم به ذکر است که در جریان اعتراضات گسترده مردمی به اعلام نتایج انتخابات ریاست جمهوری دهم که کاندیداهای رقیب احمدی‌نژاد معتقد وجود تقلب و یا تخلف در آن بودند، اعتراضات گسترده‌ای در تهران و شهرهای دیگر ایران از سوی معترضان به نتایج انتخابات روی داد که با برخورد شدید نیروهای پلیس ضدشورش و شبه‌نظامیان حامی دولت روبرو شد. در یکی از این حوادث نیروهای پلیس و لباس‌شخصی به کوی دانشگاه تهران وارد شده و به ضرب و شتم و مجروح کردن دانشجویان و خسارت به اموال پرداختند. در جریان تلاش نیروهای انصار حزب‌الله و گارد ویژه برای ورود به کوی دانشگاه تهران، بیش از پانزده نفر از دانشجویان تنها به علت اصابت گلوله به شدت مجروح شدند. به گزارش منابع دانشجویی و دفتر تحکیم وحدت و گزارش شاهدان عینی که در روزنامه بریتانیایی گاردین منعکس شد، ۵ دانشجو شامل دو دختر و سه پسر بر اثر این حملات کشته شدند و بسیاری بازداشت شده و مورد آزار و اذیت و شکنجه قرار گرفتند. این در حالیست که در اصفهان نیز نیروهای دولتی به محوطه دانشگاه صنعتی اصفهان یورش برده و تعدادی از دانشجویان هدف ضرب و شتم قرار گرفتند.

سال ۱۳۷۸ نیز پس از اعتراضات دانشجویان به توقیف روزنامه سلام، در تیرماه، کوی دانشگاه مورد حمله لباس‌شخصی‌ها قرار گرفت.

هاشمی رفسنجانی: روحیه طرد و فحاشی سمی مهلک در کشور است

جرس: رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام حضور میلیونی مردم در راهپیمایی 22 بهمن را دارای پیامی بسیار جدی و رسا برای دشمنان خواند و تاکید کرد که باید از روحیه طرد، حذف، فحاشی و بدنامی که سمی مهلک در داخل کشور است پرهیز و حول محورهای وحدت و مشترکات و رهنمودهای رهبر جمهوری اسلامی در جامعه، رسانه‌های رسمی و به ویژه رسانه ملی تاکید شود.

به گزارش خبرگزاری مهر، آیت الله هاشمی رفسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، در آغاز جلسه امروز شنبه مجمع تشخیص مصلحت نظام اعلام تجلیل و قدردانی خود و اعضای مجمع از حضور پرشور مردم سراسر کشور در راهپیمایی 22 بهمن، این حضور را دارای پیامی بسیار جدی و رسا برای دشمنان دانست و گفت: مردم فهیم ایران بسیار حماسی و معنادار در این مراسم شرکت کردند و نشان دادند که نظام اسلامی همواره با اتکا و برخورداری از قدرت مردم، امور را اداره و مشکلات را مرتفع کرده است و یک بار دیگر همه مردم با همه سلاقی وحدت ملی را نمایش دادند.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به تهمت‌های واهی که به جمهوری اسلامی ایران وارد می‌شود و گزارش اخیر مدیر جدید آژانس انرژی هسته‌ای گفت: کاملاً مشخص است که بخشی از این گزارش به صورت سفارشی و تحت تاثیر عوامل خارج از آژانس تهیه شده و نمی‌تواند برآمده از موضع یک مرکز بین‌المللی مستقل باشد.

وی با محکومیت شدید شانتاژهای تبلیغاتی و جنگ روانی اخیر آمریکا و عمده کشورهای غربی در مورد استفاده صلح آمیز ایران از انرژی هسته‌ای گفت: این حجم تهدید و القانات سیاسی مغرضانه که به دنبال دستیابی به اجماع علیه ایران هستند تا کنون بی سابقه بوده است و آنها مطمئن باشند که راه به جایی نبرده و نخواهند برد.

وی افزود: به همین دلیل باید در داخل کاملاً مراقب بود که چه در گفتار و چه در عمل سنجیده برخورد شود و بیدار و هوشیار باشیم. باید از پیام حضور مردم در راهپیمایی 22 بهمن برای ایجاد وحدت و انسجام داخلی استفاده کنیم و از روحیه طرد، حذف، فحاشی و بدنامی که سمی مهلک در داخل کشور است پرهیز و حول محورهای وحدت و مشترکات و رهنمودهای رهبری معظم انقلاب در جامعه، رسانه‌های رسمی و به ویژه رسانه ملی تاکید شود.

آیت الله هاشمی رفسنجانی، حفظ و تقویت وحدت، همدلی و یکپارچگی در کشور را برای رفع مشکلات داخلی و مقابله با تهدیدات و ماجراجویی‌های کشورهای خارجی از ضرورت‌ها و اهم امور ذکر کرد و گفت: هر گونه حرکتی که مخدوش کننده یکپارچگی و اعتماد مردم باشد محکوم بوده و باید مورد مذمت دلسوزان انقلاب اسلامی قرار گیرد.

وضعیت نامناسب بند 350 اوین برای افزایش فشار بر زندانیان

ندای سبز آزادی: زندانیان سیاسی حاضر در بند 350 زندان اوین با مشکلات زیادی برای برقراری ارتباط با خانواده هایشان مواجه هستند.

تراکم زندانیان سیاسی بند 350 و ممانعت عمده زندان از دسترسی آنان به تلفن سبب شده که سهم هرکدام از آنها در روز تنها 2 دقیقه تماس با خانواده هایشان باشد.

در حالی که در بند عمومی زندان اوین برای هر 60 زندانی غیر سیاسی حداقل شش دستگاه تلفن عمومی اختصاص یافته است بخش مربوط به زندانیان سیاسی با بیش از 250 اسیر سبز تنها از یک دستگاه تلفن برخوردار است. این امر سبب شده زندانیان مجبور شوند ساعتهای زیادی را در روز در صف تلفن بگذرانند و در نهایت هم تنها دو دقیقه فرصت استفاده از تلفن داشته باشند.

غذای بند 350 از کیفیت بسیار پایینی برخوردار است و زندانیان مجبورند خودشان اقدام به تهیه غذا کنند و برای این کار هم باید ساعات طولانی را در صف بگذرانند و هزینه زیادی را هم پرداخت کنند.

تراکم زندانیان در بند 350 همچنین سبب شده آنها فضای مناسبی برای خوابیدن نداشته باشند .

رئیس کمیسیون اجتماعی: میانگین خط فقر در ایران 500 هزار تومان است

مهر: سلیمان جعفرزاده با اعلام اینکه میانگین خط فقر در نقاط مختلف کشور با احتساب موقعیت متفاوت استان ها ، شهرها و روستاها 500 هزار تومان است گفت: مهمتر از بحث تعیین خط فقر ریشه کنی آن است که جزو مهمترین تکالیف نهاده شده به عهده وزارت رفاه است.

سلیمان جعفرزاده در گفتگو با مهر در پاسخ به اینکه چرا وقتی قانون یکی از وظایف تعیین شده برای وزارت رفاه را تعیین خط فقر عنوان کرده، میزان آن توسط این وزارتخانه اعلام نمی شود ، افزود: در مورد تعیین خط فقر دیدگاه های مختلفی مطرح است که تاکنون هیچیک بر اساس معیار کارشناسی مورد ارزیابی و مطالعه قرار نگرفته اما اگر امروز می خواهیم خط فقر را تعریف کنیم باید برای هر استان ، شهر و روستا خط جداگانه ای تعیین شود.

نماینده مردم ماکو و چالدران در مجلس تصریح کرد: تعیین خط فقر، استان به استان، شهر به شهر و روستا به روستا متفاوت است، به عنوان مثال و بر اساس مطالعات کارشناسی انجام شده در کلانشهری مانند تهران، در مناطق بالاشهر میانگین خط فقر 800 هزار تومان برآورد شده، یعنی اگر درآمد خانواده ای زیر این مبلغ باشد فقیر محسوب می شود در حالیکه ممکن است این میزان در وسط شهر 500 هزار تومان، در پایین شهر 300 هزار تومان و در روستاها بین 100 تا 200 هزار تومان تعیین شود.

وی اضافه کرد: در مجموع با بررسی رقمهای متفاوت خط فقر در نقاط مختلف کشور، عدد 500 هزار تومان را می توان به عنوان میانگین خط فقر در کشور عنوان کرد.

جعفرزاده تاکید کرد: مهمتر از بحث تعیین خط فقر ریشه کنی آن است که جزو مهمترین تکالیفی است که در قانون جامع رفاه اجتماعی به عهده وزارت رفاه گذاشته شده ، لذا اگر مسئولیت های این وزارتخانه به درستی تبیین و امور مربوط به فقرزدایی به صورت متمرکز در وزارت رفاه دنبال شود آن وقت می توان انتظار تعیین خط فقر را نیز از این نهاد داشت.

افزایش هشدارهای جهانی به جمهوری اسلامی

دویچه وله: آژانس بین المللی انرژی اتمی در تازه ترین گزارش خود از فعالیت های هسته ای و احتمال ساخت کلاهک اتمی توسط جمهوری اسلامی ابراز نگرانی کرده است. رهبر جمهوری اسلامی این سخنان را کهنه و مهمل می داند.

سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا در باره آخرین گزارش آژانس بین المللی انرژی اتمی گفت: «گزارش آژانس، گزارش گویایی است که به نوبه خود اهمیت پرسش ها و نگرانی های ما را بر سر برنامه هسته ای ایران نشان می دهد».

فیلیپ کروالی در بخش دیگری از کنفرانس خبری و روزانه وزارت امور خارجه آمریکا گفت: «اگر ایران به این روند ادامه دهد، یعنی نه سیاست تعامل را جدی بگیرد و نه به پرسش های ایالات متحده و جامعه بین المللی پاسخ دهد، نهایتا با تحریم ها و فشارهای بیشتری روبه رو می شود».

از سوی دیگر خانم سوزان رایس سفیر آمریکا در سازمان ملل متحد گفت: «ما در حال آغاز کار بر روی اقداماتی هستیم که می توانند فشارهای لازم را شکل دهند».

روسیه خواست "تحریم های فلج کننده" را رد کرد

سرگئی ریباکوف، معاون وزیر امور خارجه روسیه، روز جمعه (۱۹ فوریه) در گفت وگویی با خبرگزاری روسی اینترفکس اعلام کرد: «موضوع تحریم های فلج کننده کاملا غیر قابل قبول است». وی هدف از اعمال تحریم را "تقویت سیستم منع گسترش سلاح های هسته ای" خواند.

پیش از این بنیامین نتانیاهو نخست وزیر اسرائیل در سفرش به مسکو خواستار "اعمال تحریم های فلج کننده" علیه ایران شده بود.

با این حال مقامات روسی نگرانی خود را از گزارش آژانس مخفی نکردند. سرگئی لاوروف، وزیر خارجه روسیه در یک مصاحبه رادیویی گفت: «ما به شدت نگرانیم و نمی توانیم این موضوع را بپذیریم که ایران از همکاری با آژانس بین المللی انرژی اتمی خودداری کند».

وزیر خارجه روسیه افزود: «رهبران ایران برای ۲۰ سال برنامه هسته ای خود را مخفیانه ادامه داده اند بدون این که آژانس بین المللی انرژی اتمی را مطلع کنند. متوجه نمی شوم که چرا باید چنین مخفی کاری انجام بشود».

با این حال آندره نسترنکو، سخنگوی وزارت خارجه روسیه، اعلام کرد: «هیچ کاری درباره قطعنامه علیه ایران در نیویورک در حال تدوین نیست. ولی با توجه به شرایط کنونی نمی‌توانیم امکان آغاز چنین اقدامی را غیرممکن بدانیم».

خامنه‌ای: بمب اتم حرام است (ولی کشتن مردم در خیابانها و زندانها ثواب دارد)

مقامات جمهوری اسلامی کماکان تلاش در جهت کسب سلاح اتمی را رد می‌کنند. در تازه‌ترین سخنان، آیت‌الله خامنه‌ای در مراسم به آب سپردن رسمی ناوشکن جماران گفت: «سخنان کهنه و مهمل درباره ساخت سلاح اتمی در ایران، نشان می‌دهد دشمنان ملت حتی در زمینه تبلیغاتی نیز در نهایت ناتوانی، به تکرار افتاده‌اند».

وی افزود: «جمهوری اسلامی در پاسخ به این گونه مهملات، احساساتی نخواهد شد، چرا که ما بارها گفته‌ایم مبانی و اعتقادات دینی ما این گونه سلاح‌ها را به عنوان سمبل نابودی حرث و نسل، ممنوع و حرام می‌داند و به همین علت، ما هیچ اعتقادی به سلاح و بمب اتم نداریم و دنبال آن نمی‌رویم».

به‌رغم این سخنان در گزارش آژانس بین‌المللی تصریح شده است که: «ایران همکاری لازم را انجام نداده تا آژانس بتواند تایید کند همه مواد هسته‌ای که در فعالیت‌های اتمی ایران به کار گرفته می‌شوند، صلح آمیز هستند».

افزایش نگرانی از حمله آمریکا و اسرائیل

سخنگوی دولت آلمان اولریش ویلهلم گفت: «ادامه بی توجهی به آژانس، نقض قطعنامه‌های شورای امنیت و ادامه سیاست خطرناک هسته‌ای تهران، جامعه جهانی را بر آن داشته است تا در نیویورک در جهت تدارک برداشتن گام‌های دیگری برای تحریم‌های همه‌جانبه علیه رژیم تهران باشد».

در عین حال گیدو وستروله وزیر خارجه آلمان گفت که در اروپا اقدامات هماهنگ کننده‌ای در این زمینه آغاز شده‌است.

از سوی دیگر نگرانی‌ها نسبت به حمله احتمالی آمریکا و اسرائیل به تاسیسات اتمی ایران افزایش یافته است. رولف موتسه‌نیش سخنگوی فراکسیون حزب سوسیال دموکرات آلمان گفت انتشار «گزارش دراماتیک» آژانس، می‌تواند به حمله آمریکا یا اسرائیل به ایران منجر شود.

فرمانده نیروی انتظامی: اگر کسی بخواهد خیابان‌ها را در چهارشنبه‌سوری ببندد با او برخورد می‌کنیم، اینجا اروپا نیست که در سال تحویلشان هزار خودرو آتش بگیرد و فرودگاه‌ها تعطیل شود!

ایلنا: فرمانده نیروی انتظامی با اشاره به اینکه چهارشنبه آخر سال را داریم و باید قاطعانه از حوادث آن روز جلوگیری شود، به اتفاقات پس از انتخابات اشاره کرد و گفت: BBC رسانه MI6 و VOA رسانه CIA است که برخی با آنها تماس می‌گیرند و بیانه علیه ملت ایران می‌دهند؛ چگونه می‌شود اینها را توجیه کرد. می‌خواهند قبح این دشمن را بریزند و دستگاه اطلاعاتی را تضعیف کنند.

به گزارش خبرنگار ایلنا، سردار اسماعیل احمدی‌مقدم در مراسم تودیع و معارفه معاون عملیات نیروی انتظامی با بیان اینکه با طرح «تساهل و تسامح» همه درها به روی جاسوس‌ها باز شد، به‌طوری‌که سعی کردند که خارجی و دشمن مفهومی نداشته باشد، گفت: BBC رسانه‌ای در اختیار MI6 و VOA متعلق به سازمان CIA است و برخی با آنها تماس می‌گیرند و بیانه علیه ملت ایران می‌دهند؛ چگونه می‌شود اینها را توجیه کرد. می‌خواهند قبح این دشمن را بریزند و دستگاه اطلاعاتی را تضعیف کنند.

فرمانده نیروی انتظامی با اشاره به اینکه آزادی دستاورد انقلاب ما است گفت: اما آزادی با هرج و مرج فرق دارد. در جامعه آزاد قرار نیست جاسوس آزاد باشد و قرار نیست به اسم آزادی امنیت ملی مخدوش شود. این مضر جامعه است و آزادی‌ها باید در چارچوب قانون بوده و قانون حدود را مشخص کند و فضا را برای رشد و تعالی جامعه فراهم کند.

فرمانده نیروی انتظامی در ادامه اظهار کرد: اینکه يك مفهوم تعریف نشده‌ای را با جنجال برای باز کردن پای دشمن ایجاد کنند، قطعاً پذیرفته شده نیست. هرج و مرج یعنی جنگل و آزادی نباید امنیت جامعه را به خاطر اندازد و هرج و مرج ایجاد کند.

طیف دستگیرشدگان حوادث اخیر از صدامت انقلاب تا فراری است

احمدی‌مقدم ادامه داد: این آقا بیانه می‌دهد که من فلان ساعت می‌آیم فلان نقطه و رمز عملیات ضد انقلاب صادر می‌کند و بعد می‌گوید ما با آنها کاری نداریم. با زدن این حرف‌های ابلهانه فکر می‌کند ما اینجا نشسته‌ایم.

فرمانده نیروی انتظامی با بیان اینکه البته آنها توفیق هم نداشتند، گفت: ضد انقلاب جرات نکرد حضور پیدا کند و با آن تک و توکی که آمدند هم برخورد می‌کنیم و سر جایشان می‌نشانیم. جا برای فتنه‌گری در جامعه نباید وجود داشته باشد.

به گفته فرمانده نیروی انتظامی، ضد انقلاب رسمی، منافقین، کمونیست و فراری همه اینها در طیف دستگیرشده‌ها هستند و طیف دستگیری‌ها مشخص است. از این رو دیگر آنها که انتقاد از عملکرد می‌کنند آنقدر باهوش هستند که انتقاداتشان با مخالفت با اصل نظام یکی نباشد.

احمدی‌مقدم ادامه داد: کسانی که فتنه‌ها را ایجاد می‌کنند می‌خواهند محدودیت‌هایی ایجاد کنند که راه برای انتقاد هم بسته شود؛ شرایط امنیتی برای هیچ‌کس مقبول نیست اما در زمانی که فتنه وجود دارد مجبوریم حداقل‌هایی را اعمال کنیم.

ارسال خبر و گزارش‌ها به سرویس‌های بیگانه کنترل و در حسابشان ثبت می‌شود

وی با تأکید بر اینکه امروز اشراف خوبی به همه جریان‌ها در کشور وجود دارد، اظهار کرد: اگر به بعضی‌ها گفته نمی‌شود فکر نکنند که نمی‌دانیم اینها همه در پرونده‌شان ثبت می‌شود و اینجا اخطار می‌کنم آنهایی که با سرویس‌های بیگانه در غالب ارسال خبر، گزارش، عکس، فیلم و ... و تولید شعارنویسی فعالیت می‌کنند بدانند رفتارشان تحت کنترل است و همه اینها در

حساب‌شان نوشته شده است. از این رو به حساب زیرکی خودشان نگذارند. چرا که تلاش ما این است که برگردند و خودشان رفتارشان را تنظیم کنند.

در روز 22 بهمن کنترل آن‌لاین منطقه به هماهنگی نیروها کمک کرد

وي با اشاره به اینکه خلاءهایی بین نیروی انتظامی، اطلاعات، بسیج، سپاه و وزارت کشور وجود داشت گفت: این خلاءها از بین رفت و هماهنگی‌ها در 22 بهمن به اوج خود رسید و با یک مرکز فرماندهی خوب و با حضور هماهنگ از راس تا پایین‌ترین رده، همان‌طور که وعده داده بودیم جای هیچ نگرانی نیست، یک فضای امن و آرام محقق شد.

فرمانده نیروی انتظامی تصریح کرد: اگر جایی یک بمب منفجر می‌شد شاید در فضا تاثیر می‌گذاشت اما مجموعه تلاش‌ها باعث شد که این امنیت و آرامش ایجاد شود و اگرچه فتنه‌گران تمام تلاششان را کردند و با اینکه مدت‌ها پیش کارشان تمام شده بود می‌گفتند 22 بهمن اگر کاری نکنیم کارمان تمام است هر چند که در روز عاشورا کارشان تمام شده بود نتوانستند کاری کنند.

احمدی‌مقدم با بیان اینکه حکمت رهبر انقلاب در مدارا شاید جریان را به درازا کشید، تصریح کرد: اما ایشان مدارا را برای اغنای عمومی که خود مردم به یک بلوغ سیاسی برسند، پیش گرفتند و امروز می‌بینیم که این حکمت درست بود.

او با طرح این پرسش که کجا و در کدام انقلاب می‌بینید که 50 میلیون نفر بیایند و مردم از انقلاب‌شان حمایت کنند، گفت: در هیچ انقلابی این‌طور نیست که مردم پرتراوت حضور داشته باشند و این حکمت رهبری است که اصل را بر بلوغ مردم قرار دهند که با حوصله و آرام‌آرام عقاید آشکار شد.

احمدی‌مقدم با اشاره به اینکه معاونت عملیات نیروی انتظامی مرکز هماهنگی برای همه دستگاه‌های کشور است که اقداماتشان هم‌افزایی ایجاد کند: گفت: اشراف کامل اطلاعاتی به مناطق مورد نظر، کنترل آن‌لاین در منطقه، هدف معاونت عملیات ناجا بود که بدون هیچ خلل و مشکلی انجام شد.

وي با اشاره به اینکه از دهه 70 موضوع توهم توطئه شروع شد، گفت: برخی از آن زمان مدام می‌گویند که توطئه تمام شده است و چند سال زور زدند که بگویند خبری نیست و انگلیس برنامه‌ای ندارد.

فرمانده نیروی انتظامی ادامه داد: راه انداختن قتل‌های زنجیره‌ای ضربه اساسی به وزارت اطلاعات زد و در 18 تیر نیز می‌خواستند نیروی انتظامی را زمین‌گیر کنند و ضربه شدیدی هم زدند. اما وزارت اطلاعات خودش را بازسازی کرد و نیروی انتظامی هم خلاءهای خود را شناخت.

سران فتنه بازگردند، شاید مردم بپذیرند

به گزارش خبرنگار ایلنا، فرمانده نیروی انتظامی با بیان اینکه ولایت‌الله در ولایت انبیاء، معصومین و ولایت فقیه قابل پیگیری است، گفت: ولایت شرط پذیرش همه اعمال انسان است.

وي افزود: در عاشورا سپاه یزید هم نماز می‌خواند و سپاه امام حسین نیز نماز می‌خواند پس نماز به تنهایی نمی‌تواند نجات‌دهنده انسان باشد از این رو باید اول مسیر مشخص شود بعد عبادت به این مسیر سرعت می‌بخشد که این مسیر، مسیر ولایت است.

فرمانده ناجا با بیان اینکه دین با ولایت استمرار پیدا می‌کند، تصریح کرد: خیلی‌ها مغلظه می‌کنند که ما خط امامیم در صورتی که مهم‌ترین دستاورد امام جمهوری اسلامی، استقلال و ولایت‌فقیه بود.

احمدی‌مقدم ادامه داد: یک عده به ولایت و یک عده به ولی‌فقیه حمله می‌کنند و وقتی دشمن از اقدامات آنها شاد می‌شود اینها به خودشان نمی‌آیند که حتی اگر هدفشان مهم است چرا دشمن شاد می‌شود و چرا دشمن آنها را تشویق می‌کند؟ لابد گلی به دروازه خودی زده‌اند که تماشاگران دشمن آنها را تشویق می‌کنند.

فرمانده نیروی انتظامی با اشاره به اینکه حضرت علی (ع) برای حفظ وحدت جامعه اسلامی نشستند، افزود: البته آنها به خودشان نگیرند که علی هستند و باید بنشینند و حالا که زورشان نمی‌رسد و همه زورشان را زده‌اند بگویند ما هم مثل علی (ع) برای مصلحت جامعه می‌نشینیم.

وي با بیان اینکه حوادثی که در کشور ما گذشت از باب ولایت قابل رسیدگی است، گفت: تعهد دینی و تعهد ما به امامان چقدر است؟ امام برای استقرار جمهوری اسلامی قیام کرد و آیا می‌شود هر چیزی را به پای پویایی فقه بگذاریم و بگوئیم اگر امام بود همین را می‌گفت که ما می‌گوئیم؟

احمدی‌مقدم اظهار عقیده کرد: این حرف همان کسانی است که می‌گفتند قرآن برای ما کافی است و گفتند ما همین جلد و کاغذ را می‌بینیم و تفسیر قرآن را کنار می‌گذاریم.

فرمانده نیروی انتظامی با بیان این مطلب که بازگشت اشکال ندارد هر چند که دیرنگام است تصریح کرد: سران فتنه بازگردند؛ شاید مردم بپذیرند حقوقی که تضییع کردند را جبران کنند.

فرمانده نیروی انتظامی در ادامه گفت: مردم بعد از مدت‌ها تلاطم نشان دادند که راهشان را درست انتخاب کرده‌اند و این اتفاقات باعث شد که بهتر جریان‌ات را بشناسند و آگاهی‌هایشان بیشتر شود.

وي با بیان اینکه کسی فکر نکند اگر خیلی محبوبیت دارد چنانچه مسیرش را از اسلام و انقلاب جدا کند، مردم باز پیروی می‌کنند، گفت: مردم عهد اخوتی با کسی نبسته‌اند، راه انبیاء از ولایت می‌گذرد و کسی نباید تردید کند.

فرمانده ناجا عنوان کرد که این فتنه‌ها و این امتحان‌ها همیشه هست و خواهد بود و بلا و فتنه از يك جهت با هم مشترك‌اند که به انسان فشار بیاورند و از يك طرف متفاوت‌اند که در فتنه حق و باطل در هم گم هستند.

احمدی‌مقدم فتنه را از آزمایش‌های خیلی سخت دانست و افزود: در فتنه حق و باطل گم می‌شود و افرادی نمی‌توانند مسیرشان را انتخاب کنند. البته خیلی‌ها می‌دانند که فتنه باطل است اما آگاهانه اقدام می‌کنند.

وی با اشاره به اینکه يك گروه حقیقت را گم می‌کنند، افزود: مردمی که تمایلی هم پیدا کرده و حق را گم کرده بودند در راهپیمایی 22 حرف خودشان را زدند. از این رو باید ابعاد فتنه را گفت اما ممکن است برخی نتوانند تشخیص دهند.

فرمانده نیروی انتظامی با اشاره به این مطلب که گروه دیگر تشخیص می‌دهند اما نمی‌خواهند هزینه بدهند، ادامه داد: يك گروه می‌گویند ما در این وسط يك کسبی داشته باشیم و موضوع مثل دعوا سر لحاف ملا است که دو نفر دعوا می‌کنند و يك نفر لحاف را برمی‌دارد و می‌رود.

احمدی‌مقدم تصریح کرد: يك گروه هم تشخیص می‌دهند، هم می‌ایستند، هم از حق دفاع می‌کنند و هم هزینه می‌دهند که بحمدالله اغلب مردم ما در این گروه‌اند که وقتی حقیقت برایشان روشن شد می‌ایستند و هزینه‌اش را هم می‌دهند.

اگر کسی بخواهد خیابان‌ها را در چهارشنبه‌سوری ببندد با او برخورد می‌کنیم

رئیس پلیس کشور با اشاره به اینکه چهارشنبه آخر سال را داریم و باید قاطعانه از حوادث آن روز جلوگیری شود، ادامه داد: خانواده‌ها هم باید خودشان، بچه‌هایشان را کنترل کنند و اگر می‌خواهند که با وسایل کم‌خطر و حضور پدر و مادر شادی کنند ما مانع نمی‌شویم اما اگر بخواهند جای دیگر بروند خیابان را ببندند و ایجاد مزاحمت کنند، برخورد می‌شود.

احمدی‌مقدم تأکید کرد: اینجا اروپا نیست که در سال‌تحویلیشان هزار خودرو آتش بگیرد و فرودگاه‌ها تعطیل شود؛ مردم ما مردم فهمی هستند هر چند که آنها ما را متهم می‌کنند به عقب‌ماندگی. در حالی که 12 هزار ماشین در فرانسه آتش می‌گیرد انگار اتفاقی نیفتاده است اما يك اتفاق کوچک در اینجا را بزرگ می‌کنند. چرا که بوق رسانه دست آنها است.

وی با تأکید بر اینکه مردم در ایام نوروز هم باید احساس آرامش کنند، یادآور شد: این فتنه‌ها در اعصاب مردم هم آثار منفی دارد و روال روزمره مردم را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد به طوری که در عاشورا برخی از شهرستان‌ها تماس می‌گرفتند و می‌پرسیدند که چه شده است و اخبار طوری منعکس می‌شود که انگار چه شده است؟

احمدی‌مقدم ادامه داد: در حالی که همه این شرارت‌ها و بی‌حرمتی‌ها عمدتاً در دو نقطه بود و اتفاقی نیفتاده بود چه بسا اگر صدا و سیما هم منعکس نمی‌کرد خیلی‌ها متوجه نمی‌شدند که در تهران چه اتفاقی افتاده است.

فرمانده نیروی انتظامی ادامه داد: امیدواریم که تا پایان برنامه پنجم مانیتورینگ راه‌ها و مرزها به نقطه اوج برسد که اشراف کامل به جایی که مورد نظرم است داشته باشیم. برخی هم مغلظه نکنند که می‌خواهند با دوربین خانه مردم را کنترل کنند.

احمدی‌مقدم تأکید کرد: مانیتورینگ کاربردهای عمومی دارد و آتش‌سوزی، ترافیک و ... را می‌بینیم و نیروهای خود و دشمن را نیز کنترل می‌کنیم.

اگر ضرورت انتقال به فرماندهی تهران نبود، معاون عملیات تغییر نمی‌کرد

به گزارش ایلنا، در ادامه این مراسم، با بیان اینکه معاونت عملیات ناجا، معاونت مادر و بالاترین مرجع در بخش عملیات است، افزود: ابزار مراقبتی باید روز به روز بیشتر شود و هماهنگی‌ها با دیگر سازمان‌ها باید سیستماتیک و آنلاین باشد.

احمدی‌مقدم در رابطه با سردار ساجدی‌نیا که با تحویل معاونت عملیات ناجا به فرماندهی پلیس پایتخت منصوب شد، گفت: اگر ضرورت انتقال به تهران نبود ساجدی‌نیا باید بیشتر در معاونت عملیات خدمت می‌کرد.

وی در رابطه با سردار رضایی معاون جدید عملیات ناجا نیز گفت: سردار رضایی از فرماندهان موفق نیروی انتظامی است و در فرماندهی مرزبانی نیز اقدامات خوبی انجام داد و از ابتدای برنامه در رابطه با مرز چهار برابر در همه ابعاد پیشرفت کردیم و رشد 300 درصدی داشتیم.

به گزارش ایلنا، در مراسم امروز سردار رضایی با حکم فرمانده نیروی انتظامی به جای سردار ساجدی‌نیا به معاونت عملیات نیروی انتظامی منصوب شد.

جزئیات ضرب‌وشتم اشرف بروجردی و پسرانش در راهپیمایی 22 بهمن

پارلمان‌نیز: معاون وزیر کشور دولت اصلاحات و همسر و خواهر شهید از ضرب و شتم خود و دو پسرش در راهپیمایی 22 بهمن خبر داد و گفت: «دستمزد ما از نظام و انقلابی که برای آن همه چیز خود از جمله همسر و برادر خود را تقدیم آن کردیم و سختی‌های فراوان کشیدیم، ضرب و شتم در راهپیمایی 22 بهمن نبود.»

اشرف بروجردی در گفتگو با خبرنگار پایگاه خبری فراه‌سیون خط امام مجلس «پارلمان‌نیز»، در تشریح اتفاقات رخ داده در راهپیمایی 22 بهمن برای خود و پسرانش، اظهار داشت: «طبق سنت 30 سال گذشته، من و دو پسر من از خیابان آزادی وارد جمعیت شده تا در راهپیمایی 22 بهمن شرکت کنیم.»

وی ادامه داد: «هنوز 5 دقیقه از حضور ما در جمعیت نگذشته بود بدون آنکه حرکت خاصی کرده باشیم و در حالیکه شعارهای هماهنگ با بلندگو را تکرار می‌کردیم، 3-4 نفر به ما حمله کرده و سیلی محکم بر گوش یکی از پسرهایم زدند به طوری که عینکش از صورتش افتاد.»

عضو شورای عالی بنیاد باران تصریح کرد: «زمانیکه اعتراض کردم و گفتم چرا این کار را می‌کنید و حق ندارید پسر من را بزنید، من و پسر من را با هم بردند و یکی دیگر از پسرهایم را از ما جدا کردند.»

وی با بیان اینکه ما را به داخل اتوبوسی بردند که جمعیت زیادی مثل ما را داخل آن بازداشت نگه داشته بودند، گفت: «هیچ یک از افرادی که داخل اتوبوس بازداشت بودند علت دستگیری خود را نمی‌دانستند و این درحالی بود که با بدترین الفاظ و بی‌نزاکتی تمام به آن جمع توهین و هتاکی می‌شد.»

بروجردی یادآور شد: «زمانیکه کسی در داخل اتوبوس اعتراض می‌کرد که چرا توهین می‌کنید در مقابل همین یک جمله اهانت‌های بیشتری را روا می‌داشتند و می‌گفتند ما حق داریم و آزادیم هرگونه برخوردی انجام دهیم.»

معاون وزیر کشور دولت اصلاحات با بیان اینکه سؤال من از نمایندگان مجلس این است که چه کسی این حق را به آنها داده است، گفت: «نمایندگان اگر نماینده واقعی ملت هستند و وظیفه نظارتی دارند باید به این رفتارها که در جامعه و با شهروندان صورت می‌گیرد نظارت کرده و سؤال کنند دلیل این رفتارها چه بوده و مسئولیت آن با چه کسانی است.»

وی ادامه داد: «پسر دوم من را بدون آنکه هیچ نماد سبزی داشته باشد و یا اعتراض و شعاری داده باشد به یک کوچه بن‌بست برده و چهار نفری او را کتک زده بودند.»

بروجردی گفت: «درحالی‌که من و پسر اولم در اتوبوس بازداشت بودیم، پسر دیگرم را بدون کفش با دست‌هایی که از پشت بسته شده بود و عینک به چشم نداشت پیش ما آوردند.»

عضو شورای عالی بنیاد باران تصریح کرد: «پسران من فرزندان شهید هستند، پدر آنها از شهدای هفتم تیر است و خودشان از متدین‌ترین و مذهبی‌ترین فرزندان انقلاب هستند، چگونه این رفتار با آنها قابل توجیه است؟»

وی در ادامه توضیح برخورد صورت گرفته در راهپیمایی 22 بهمن با خود و فرزندانش گفت: «بعد از مدتی مردها و زن‌ها را از هم جدا کردند. خانم‌ها را به خیابان وزرا و آقایان را به خیابان انقلاب بردند، با توجه به اینکه حال من بد بود ساعت 3 بعد از ظهر رهایم کردند اما از سرنوشت بقیه خبر ندارم و با پیگیری‌های انجام شده موفق شدم پسرهایم را نیز ساعت 11 شب آن روز نجات دهم.»

بروجردی تأکید کرد: «سؤال اصلی من این است که چرا این افراد که نام خودسر یا لباس شخصی و یا هر نام دیگری دارند می‌توانند آزادانه به مردم حمله کرده کتک بزنند اهانت کنند و بگویند حق داریم؟ این حق را چه کسی در جامعه اسلامی به آنها داده است؟»

وی با بیان اینکه هنوز آثار جراحی بر روی بدن پسر من هست و هر کس بخواهد می‌تواند از این ضرب و شتم مطمئن شود، گفت: «آیا هنوز زمان آن نرسیده که این افراد خودسر کنترل شوند؟ چه کسی قرار است این‌ها را کنترل کند؟ آیا امنیتی که شعار آن را می‌دهند در جهان تک است و هم‌تا ندارد، این است؟»

شورای اسلامی شهر اردبیل و سفرهای مجانی داخلی و خارجی

جمهوری اسلامی: در یکصد و پانزدهمین جلسه شورای اسلامی شهر اردبیل یکی از اعضای هیئت رئیسه شورای شهر به اعزام يك کاروان 150 نفره از کارکنان و مسئولین شهرداری اردبیل به مشهد مقدس در ایام 5 روز تعطیلات اخیر اعتراض کرد. وی با اعلام اینکه کار شورا رسیدگی به امور جاری و مشکلات عمرانی شهری است گفت اعضای شورا برخلاف وظایف قانونی خود درحالی که شهرداری دارای بدهی کلان به پیمانکاران است و بیش از 3 ماه است حقوق و مزایای برخی از کارکنان خود را پرداخت نکرده موافقت با هزینه غیرعادی و غیرضروری به يك رویه عادی تبدیل شده است. وی گفت علاوه بر موارد فوق از اعتبارات شهری اخیرا مبالغ گزافی بابت سفر به کشورهای انگلستان ژاپن کره جنوبی دانمارک و... بدون دستاورد قابل ملاحظه ای برداشت شد و لازم است از این قبیل هزینه کردن‌ها جلوگیری شود.

از 90 دکل نفتی و گازی در خلیج فارس ایران تنها 13 دکل دارد

ایلنا: هم اکنون در منطقه خلیج فارس 90 دکل نفتی و گازی (جک آپ) مشغول به کار هستند که از این تعداد سهم دو قدرت منطقه‌ای قابل توجه است. ایران 13 دکل دریایی مشغول به کار دارد و طبق آخرین اطلاعات قرار است 3 دستگاہ دیگر نیز به زودی وارد بازار کند اما عربستان 25 دکل مشغول به کار در منطقه دارد. با برقراری ثبات نسبی در بازار نفت و حفظ بهای آن در بیش از هر بشکه 70 دلار در ماه‌های آخر سال 2009، به نظر می‌رسد که میزان اشتغال به کار دکل‌های حفاری نیز در منطقه خاورمیانه در حال رسیدن به ثبات باشد.

دستکم 38 مورد اعدام و 4 مورد قطع عضو در اهواز

خبرگزاری مهر: معاون دادستان عمومی و انقلاب اهواز گفت: از ابتدای امسال تاکنون 38 مورد حکم اعدام و چهار مورد حکم قطع عضو توسط شعبه اجرای احکام قصاص این دادسرا اجرا شده است.

رشدی با بیان این که هیچ پرونده‌ای از جریانات پس از انتخابات به اجرای احکام دادسرای اهواز ارسال نشده است، گفت: اجرای احکام دادسرای اهواز در بحث جرایم خشن و سنگین به طور جدی و با قاطعیت و سرعت اقدام می‌کند و هیچ گونه تعللی در این زمینه وجود ندارد.

نگرانی جمهوری اسلامی از تغییر موضع چین

جهان نیوز: بازی زیرکانه چین با کارت هسته‌ای جمهوری اسلامی؟ پس از اعلام آغاز غنی‌سازی 20 درصدی در ایران هم زمان با افزایش موج تهدیدها، کشور چین اعلام کرده که با تحریم ایران مخالفت است. اما در این میان نباید فراموش کرد که به همان اندازه که روسیه با وجود تعهدات بسیار مبنی بر راه اندازی نیروگاه بوشهر و دریافت میلیاردها دلار برای این اقدام،

همچنان به بهانه های مختلف از آغاز به کار نیروگاه هسته ای بوشهر جلوگیری می کند و حتی در این میان از تحویل محموله S-300 نیز به ایران خودداری کرده است کشور چین نیز بسته به شرایط موجود می تواند با دریافت امتیازهای مناسب تر در حمایت خود از پرونده هسته ای ایران تجدید نظر کند. همان گونه که روسیه پس از توافق آمریکا برای عدم استقرار سپر موشکی و نیز اعطای امتیازات تجاری و بین المللی دیگر، برای چندمین بار در طول تاریخ به خیانت علیه ایران دست زد. در حال حاضر مسئله ثبت و به خصوص دیدار اخیر اوپاما با دلایلی لاما از مسائلی است که به عنوان بازی آمریکا با کارت ثبت برای تغییر موضع چین عنوان می شود. چرا که آمریکا با این اقدام قصد دارد به چین بفهماند در صورت ادامه حمایت از ایران این کشور نیز راه هایی برای فشار بر چین دارد. کارشناسان معتقدند که پافشاری چین بر موضع مخالف ایران، تلاش این کشور برای افزایش قدرت چانه زنی است. به نظر می رسد عبرت گرفتن از تجربه روسیه، موجب آن خواهد شد تا مسئولان دیپلماسی هسته ای بیش از پیش به فکر راه حل های جایگزین و ماندگار به جای امتیاز دادن به کشورهای فاقد ثبات سیاسی باشند.

قیمت بنزین سال آینده؛ 580 تومان

جهان نیوز: مرکز پژوهش های مجلس در گزارشی که آنرا برای نمایندگان منتشر کرده است توضیح می دهد که اجرای هدفمند سازی یارانه ها به شیوه ای که در بودجه سال 89 آمده است باعث می شود آثار و تبعات نگران کننده قابل توجهی از نظر اقتصادی و اجتماعی در جامعه ایجاد شود.

بر اساس گزارش مرکز پژوهش ها اگر قرار باشد درآمد 40 هزار میلیارد تومانی بودجه محقق شود نسبت قیمت حامل های انرژی سال بعد به قیمت فوب خلیج فارس به ترتیب معادل 113.7 درصد بنزین، 91.3 درصد برای نفت گاز، 62.4 درصد برای نفت کوره، 85.7 درصد برای قیمت نفت سفید، 33.5 درصد برای گاز مایع، 33.7 درصد برای گاز طبیعی و 214.3 درصد برای برق خواهد بود.

مطابق این گزارش در سال آینده قیمت هر لیتر بنزین به 585 تومان خواهد رسید. این در حالی است که قیمت بنزین در فوب خلیج فارس 513 تومان است.

گفته می شود بسیاری از نمایندگان مجلس نسبت به عوارض تورمی قابل توجه این بودجه اظهار نگرانی کرده اند.

تغییر رنگ پرچم؛ انعکاس نور باعث برداشت های نادرست شد

سایت فردا: دفتر ریاست جمهوری بعد از چند روز، توضیحاتی را در خصوص تغییر رنگ سبز پرچم جمهوری اسلامی در برنامه رسمی کنفرانس خبری رئیس جمهور داده است.

در پی درج انتقادی از تشریفات ریاست جمهوری در یکی از روزنامه ها مبنی بر اینکه رنگ سبز پرچم جمهوری اسلامی در روز کنفرانس خبری رئیس جمهوری، آبی شده است، دفتر ریاست جمهوری این گزارش را تکذیب کرده و نوشته است که ممکن است در برخی تصاویر به لحاظ انعکاس نور، رنگ های کناری پرچم در امتزاج با رنگ های پس زمینه دیده شده و باعث برداشت های نادرست شده باشد.

متن کامل توضیحات دفتر ریاست جمهوری به این شرح است؛

1- پرچم بارزترین نماد ملی است که به جهت نشانه شناسی به آرمان ها و باورهای عمومی ملت اشاره دارد. پرچم زیبا و خوش رنگ جمهوری اسلامی نیز به لحاظ ارجاع دلپذیر سه رنگ سبز، سفید و قرمز آن به نمادهایی چون سرسبزی و آبادانی ایران، صلح طلبی و نوع دوستی، اشاره به اسلام، اعتقادات زلال دینی و پاسداشت خون پاک شهدا و نیز متبرک بودن به نام مقدس «الله» مورد احترام عمیق جمیع مردم ایران اسلامی قرار دارد.

2- در برنامه اخیر رئیس جمهور محترم علاوه بر بنر، پرچم بزرگ دیگری با رنگ های زلال و روشن در کنار تریبون قرار دارد که در همه تصاویر هم دیده می شود.

3- بنر نصب شده در پس زمینه نیز خالی از اشکال است و هر سه رنگ سبز، سفید و قرمز مطابق آنچه باید باشد لحاظ شده است. در این طرح پرچم در بطن تصاویری نمادین و گرافیکی قرار دارد که ممکن است در برخی تصاویر به لحاظ انعکاس نور، رنگ های کناری پرچم در امتزاج با رنگ های پس زمینه دیده شده و باعث برداشت های نادرست شده باشد. ضمن آنکه اصل بنر هم موجود است و مشخص است که چنین برداشتی خلاف واقع است.

4- حساسیت رسانه ها و اشخاص به نکوداشت ارزش ها و باورهای عمومی و نمادهای ارزشمند کشور تحسین برانگیز و شایان تجلیل است و معتقدیم این حساسیت اصولی بای نسبت به همه ارزش های پذیرفته شده نظام وجود داشته باشد. اگرچه پرمعلوم است که در مورد اخیر عده ای نیز براساس امری که اصل آن فاقد صحت است به دنبال حاشیه سازی های معمول با اهداف معلوم هستند که ضرورت هوشیاری رسانه ها را می طلبد.

بیش از 50 روز بی خبری از وضعیت و شرایط یکی از زندانیان سیاسی دهه 60

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران: آقای مجید رضائی یکی از زندانیان سیاسی دهه 60 با یورش مامورین وزارت اطلاعات دستگیر و به بند 209 زندان اوین منتقل شد و از زمان دستگیری تاکنون هیچ خبری از وضعیت و شرایط او در دست نیست.

مامورین وزارت اطلاعات 10 دی ماه ساعت 05:30 به منزل آقای مجید رضائی 50 ساله در حالی که همراه با همسر و فرزندان شان در خواب بسر می بردند یورش بردند و او را دستگیر و به شکنجه گاه 209 زندان اوین منتقل کردند. در این یورش وحشیانه 5 نفر از مامورین وزارت اطلاعات به درون منزل آنها هجوم بردند و تعداد دیگری در بیرون، منزل آنها را زیر نظر داشتند.

مامورین وزارت اطلاعات نزدیک به 3 ساعت تمامی نقاط منزل را مورد بازرسی قرار دادند که از جمله آنها کمد های لباس و اتاق خواب و سایر نقاط بود، در اثر این بازرسی های وحشیانه بعضی از وسائل شخصی این خانواده تخریب شد. مامورین وزارت اطلاعات پس از این بازرسی های وحشیانه کامپیوتر، رسیور ماهواره، مدارک شخصی، دست چک، دفترچه تلفن و سایر وسایل

شخصی این خانواده را با خود بردند. آنها همچنین مبلغی پول نقد از این خانواده اخذی کردند که آنرا برای هزینه انتقال آقای رضائی به زندان اوین عنوان میکردند.

آقای مجید رضائی از زندانیان سیاسی دهه 1360 می باشد که به مدت 10 سال در شکنجه گاههای مخوف ولی فقیه بسر برده بود و در اثر شکنجه های قرون وسطائی پرده هر دو گوش وی پاره شده بود و همچنین دچار ناراحتیهای متعددی جسمی دیگری که از جمله آنها؛ ناراحتی قلبی، گوارشی و غیره می باشد.

ورود دارا و سارا چینی

روزنامه اعتماد: اسباب بازی فروشی های ایران نسل جدید عروسک های دارا و سارا را همزمان با دهه فجر به کودکان و نوجوانان عرضه می کنند. به گزارش روابط عمومی کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، محسن چینی فروشان با اعلام این خبر گفت؛ اولین محموله این عروسک ها با چهره پی جدید که طراحی آن در ایران و ساخت آن در کشور چین صورت گرفته است، اواخر هفته گذشته وارد بندر بوشهر شده و کار ترخیص آن در حال انجام است.

انتشار کیهان ورزشی متوقف شد

فارس: مدیر مسئول روزنامه کیهان ورزشی روز پنجشنبه 29 بهمن در یادداشتی در این نشریه گفت: این آخرین شماره روزنامه کیهان ورزشی است و خاتمه انتشار روزنامه کیهان ورزشی را - حداقل به طور موقت - اعلام می کنیم.

در یادداشت محمد سعید مدنی آمده است: این آخرین شماره روزنامه کیهان ورزشی است و در این باره دلایلی وجود دارد؛ روزنامه کیهان ورزشی روز 19 بهمن ماه سال 71 به عنوان اولین روزنامه ورزشی ایران پا به عرصه انتشار گذاشت که هدف اساسی و اصلی آن پاسخگویی به نیاز روزانه اهالی ورزش و نیز همراهی و همکاری با متولیان ورزش برای بسط و گسترش این پدیده مهم اجتماعی و بر پا کردن ورزشی همخوان با ارزشهای انقلاب و همراه با این حرکت عظیم و تاریخ ساز مردم ایران بود.

این یادداشت خاطرنشان می کند: چند روز پیش برای خوانندگان همیشگی خود نوشتیم که شاید به زودی تصمیم جدی را در راه ادامه انتشار روزنامه بگیریم و امروز همان روز است. امروز باورمان این است که ادامه انتشار روزنامه به دلایل مختلف هدفهای اصلی و اولیه ما را محقق نمی کند. از این رو خاتمه انتشار روزنامه کیهان ورزشی را - حداقل به طور موقت - اعلام می کنیم.

تقلب در برگزاری آزمون پذیرش دستیار تخصصی پزشکی

تابناک: وزارت بهداشت اعلام کرد: در بررسی اعتراضات و شکایات برخی از داوطلبین پس از برگزاری آزمون و وارد دانستن برخی از آنها به دستور وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی سی هفتمین دوره آزمون پذیرش دستیار تخصصی ابطال شد. در برگزاری آزمون پذیرش دستیار تخصصی پزشکی تقلب گسترده ای بصورت فروش سئوالات صورت گرفته بود.

به گزارش تابناک، وزارت بهداشت اعلام کرد: کلیه دست اندرکاران مرکز سنجش آموزش پزشکی تا حصول نتیجه نهایی پس از رسیدگی کامل به کلیه ابعاد موضوع از سمت های خود عزل میشوند .

به گزارش خبرگزاری مهر، پس از ابطال آزمون دستیاری بر اساس تصمیمگیری وزارت بهداشت این آزمون 27 فروردین ماه برگزار می شود.

صنعت فربه ای که تولید نمی کند؛ کارگران نحیفی که خانه نشین می شوند

ایلنا: آخرین بررسی ها از وضعیت کارگران شاغل در واحدهای صنعتی، بیانگر وخیم و بحرانی شدن وضع این قشر محروم جامعه در آستانه سال نو است. نخستین روز بهمن ماه تحت الشعاع تجمع دوباره کارگران گوشت زیاران فرار گرفت. این کارگران در اعتراض به تعدیل بخشی از نیروی کار و نیز تعویق در پرداخت مطالبات به حق خود، خواستار خلع ید مالک بخش خصوصی از شرکت بودند که اعلام شد سازمان خصوصی سازی با این پیشنهاد موافقت کرده است، اما زمانی برای پرداخت مطالبات کارگران اعلام نشد.

به گزارش ایلنا، در روزهای بعد این کارگران نساجی بافته های کرمان بودند که جاده ها را بستند. اخراج 18 نفر از کارگران و تصمیم مدیران شرکت برای انحلال، علت اصلی تصمیم کارگران برای بستن جاده اعلام شد. به فاصله کوتاهی از این ماجرا، این بار اسلامشهر صحنه اعتراضات کارگری شد. کارگران کیان تایر دست از کار کشیدند چرا که 9 نفر از کارگرانی که به قصد حق خواهی به وزارت صنایع و معادن مراجعه کرده بودند، از سوی کارفرما اخراج شدند.

چند روز بعد، اضطراب و ناآرامی در میان کارگران شرکت ساسان اوج گرفت، چرا که بسیاری از کارگران شاغل که برخی تعداد آنها را 400 نفر اعلام کردند، از تیغ تعدیل جان سالم بدر نبردند. هنوز ماه بهمن به نیمه نرسیده بود که اعلام شد کارگران آوند پلاستیک قزوین، این بار علم تظلم خواهی بلند کرده اند، چرا که 5 ماه از حقوق و مطالبات آنها پرداخت نشده بود. سریال 5 ماه بی حقوقی ادامه داشت چرا که به فاصله کوتاهی اعلام شد که کارگران قزوینی در عقب ماندگی حقوقی تنها نیستند و کارگران نساجی مازندران نیز 5 ماه است که حقوقی برای امرار معاش دریافت نمی کنند.

نماینده فلاورجان هم در همین زمان با اشاره به کارخانه های ذوب آهن که آمار تولید آنها مایه افتخار مسوولان وزارت صنایع است، اعلام کرد که این کارخانه ها روی خط بحران گام برمی دارند و بزودی بحران گریبان آنها را هم خواهد گرفت. کارگران ساپکو هم البته در روزهای پایانی ماه، به خلف وعده وزیر صنایع اشاره کرده و گله کردند. وزیر صنایع در روزهای نخست سال و در اوج رقابت های انتخاباتی اعلام کرد که تمامی کارگران پیمانی، قراردادی خواهند شد، اما گذشت ماه ها از آن وعده و اجرا نشدن متعاقب، نشان داد که شاید آن موضوع هم شعاری انتخاباتی بوده و کارکرد واقعی نداشته است.

شوگ پایانی ماه گفته‌های محمد پارسا، رئیس هیات مدیره سندیکا تولیدکنندگان تجهیزات برقی بود که اعلام کرد 1500 تا 2000 کارگر صنعت برق بیکار شده‌اند. وی در این باره افزود: 3 کارخانه فعال در صنعت برق از جمله اونگان به دلیل بحران مالی تاکنون تعطیل شده‌اند و با تعطیلی این واحدها حدود 1500 تا 2000 نفر کارگر از کار بیکار شده‌اند.

البته تمامی موارد فوق تنها به بهمن ماه مرتبط می‌شود. صنعت در ماه‌های اخیر به سختی نفس می‌کشد و این موضوع آن قدر محسوس است که نتوان در لابلای آمار و ارقام زیبا و دهن‌پرکن مخفی کرد. اخبار منتشر شده در 6 ماه دوم سال نشان می‌دهد که در بسیاری از استان‌های کشور صنایعی چون سنگ‌بری، تولید کیف و کفش، بسته‌بندی و... به محاق تعطیلی رفته‌اند و شمار فراوانی از کارگران نیز معاش خود و خانواده‌هایشان را از دست داده‌اند.

مدیر اجرایی خانه صنعت و معدن استان کردستان در همین زمینه و در جلسه‌ای با حضور نمایندگان مجلس و استاندار کردستان گفت: در حال حاضر از مجموع 150 واحد فعال در شهرک صنعتی سنندج حدود 60 واحد تعطیل شده‌اند و روند تعطیلی واحدهای صنعتی و همچنین تعدیل نیرو همچنان ادامه دارد. برآیند کلی وضعیت صنعت استان کردستان نشان می‌دهد که صنعت این استان در حالت بحرانی قرار داشته و این مساله قطعاً بر وضعیت کار و اشتغال استان نیز تاثیر خواهد گذاشت. بررسی همه شاخص‌های ارائه شده در این جلسه نشان‌دهنده بی‌توجهی دولت و مسوولان اقتصادی کشور به این استان محروم است و این مساله با شعار محوری احمدی‌نژاد یعنی عدالت‌ورزی منافات دارد.

رئیس اتحادیه تولیدکنندگان کفش اصفهان نیز می‌گوید: از اوایل سال جاری تاکنون با ورود بی‌رویه کفش‌های چینی به کشور، بیش از نیمی از واحدهای تولیدکننده کفش در اصفهان تعطیل شده‌اند. محمد نایب‌پور با بیان اینکه از اوایل سال جاری حدود 50 تا 60 درصد از کارگاه‌های تولیدکننده کفش در شهر اصفهان غیرفعال شده‌اند، ادامه می‌دهد: تا پیش از سال جاری یک‌هزار کارگاه تولیدی کفش در شهر اصفهان مشغول به فعالیت بودند، اما با افزایش ورود کفش‌های خارجی و بروز بحران اقتصادی در جهان، نیمی از این کارگاه‌های تولیدی مجبور به تعطیلی واحدهای خود شدند. وی می‌افزاید: با تعطیلی بیش از 500 واحد تولیدکننده کفش در شهر اصفهان، 2 هزار و 500 نفر از افرادی که در این کارگاه‌ها مشغول به فعالیت بودند شغل خود را از دست داده‌اند. شماری از رؤسای تشکلهای و انجمن‌های واحدهای تولیدی و صنعتی استان مازندران هم هشدار می‌دهند: در حالی که فقط حدود نیمی از ظرفیت‌های واحدهای تولیدی و صنعتی استان استفاده می‌شود به دلیل رکود اقتصادی و نبود نقدینگی در بازار داد و ستد، شاهد انباشت محصولات تولیدی‌مان هستیم. چرا که به دلیل فروش نرفتن محصولات تولیدی، بسیاری از کارخانه‌های مازندران در پرداخت اقساط تسهیلات خود به بانک‌ها دچار مشکل شده و حتی درصد اخراج کارگران هستند. چنانچه در چند ماه اخیر، برخی از کارگران واحدهای تولیدی از جمله فرآورده لبنی کندلوس، نساجی مازندران و صنایع شیمیایی ساری به دلیل پرداخت نشدن حقوق که ناشی از عدم فروش محصولات تولیدی این واحدها بوده است، تجمع کرده‌اند.

آمار با واقعیت‌ها نمی‌خواند

واقعیت این است که آمار اعلامی روزهای اخیر هیچ تطابق منطقی با واقعیت‌های جامعه ندارد. در حالیکه نرخ تورم کمتر از 13 درصد اعلام می‌شود تا از این راه دستمزد سال 89 کارگران کمتر تعیین شود، بازار نرخ‌های تورم دیگری را برای افزایش قیمت کالاهای خود برگزیده است. در زمینه تولید و صنعت نیز بازار کار کشور تناسبی با آمارهای اعلام شده از سوی وزارت صنایع و معادن مبنی بر رشدهای 8 تا 10 درصدی ندارد. در همین زمینه در گزارش بانک مرکزی نیز اعلام شد که نرخ اشتغال در واحدهای بزرگ صنعتی 1.1 درصد کاهش داشته است.

بخش وسیعی از صنعت بحران نفس می‌کشد

معاون اشتغال وزارت کار از شناسایی 2 هزار بنگاه دارای مشکل بزرگ و متوسط تولیدی کشور خبر می‌دهد. این در حالی است که پیش از این لیست بلندبالای 6700 تایی وزارت صنایع و 750 تایی وزارت تعاون برای تقاضای استمهال بدهی به خودی خود وضعیت حاد بخش تولید در کشور را به خوبی نشان می‌داد. با این حساب تعداد کل شرکت‌های خواهان استمهال بدهی به نزدیک 10 هزار شرکت رسیده است. افزایش 30 درصدی مطالبات معوق بانک‌ها طی 8 ماه اول سال (از 38 هزار میلیارد تومان پایان سال گذشته به 48 هزار میلیارد تومان در آبان ماه) از دیگر نشانه‌هایی وضعیت به شدت قرمز برای تولید است. در همین حال رئیس انجمن صنایع بازیافت از توقف 40 درصدی بنگاه‌های فعال در این صنعت خبر داد. این گفته به معنای کاهش حدود 40 درصدی فعالیت صنایع مختلف دارای ظرفیت ایجاد فرایند بازیافت است. همچنین یکی از نمایندگان کارگری اخیراً خبر داده بود که 325 بنگاه بزرگ کشور در آستانه ورشکستگی هستند. ضمن اینکه خدوورد احمدی معاون وزیر صنایع و معادن و مدیر عامل سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی خاطر نشان می‌کند که مطالعات دقیق انجام شده 16 درصد رکود در واحدهای صنعتی را نشان می‌دهد.

فعالیت با ظرفیت 20 درصدی

عضو کمیسیون صنایع مجلس در ارزیابی عملکرد بخش صنعت در سال‌های اخیر با اشاره به تاخیرهای ایجاد شده در تدوین و ابلاغ استراتژی بخش‌های صنعت و معدن کشور می‌گوید: هم اکنون میزان تولید شمش فولاد در کشور سالانه 10.5 میلیون تن و محصول فولادی 14 میلیون تن است و در شرایطی که تولید فولاد خام در دنیا به عنوان یک مینا مدنظر است، ما در تولید این فلز عقب هستیم. به گفته وی برای ایجاد ظرفیت 17 میلیون تنی فولاد در کشور طی امسال و سال آینده برنامه‌ریزی شده ولی باز هم در این بخش از برنامه عقب هستیم. وی ادامه می‌دهد: در زمینه تولید فلزات غیرآهنی مانند آلومینیوم و مس با وجود ظرفیت‌سازی‌های انجام شده باز هم از برنامه عقب هستیم. فولادگر در ادامه با اشاره به برخورداری ایران از پتانسیل بالای منابع معدنی می‌گوید: هم اکنون سهم معدن در تولید ناخالص ملی 1.7 درصد است که رقم ناچیزی است. وی ادامه می‌دهد: مرتباً مراجعاتی از سوی صنعتگران به کمیسیون صنایع صورت می‌گیرد که از وضعیت خود ناراضی هستند. فولادگر تأکید می‌کند: لزوماً نباید واحدهای بحران‌زده باشد تا جزو واحدهای بحرانی محسوب شود و به این ترتیب بگوئیم آمار واحدهای بحرانی پایین است و صنعت از وضعیت مناسبی برخوردار است، بلکه واقعیت این است که بسیاری از واحدهای صنعتی با کمتر از ظرفیت خود فعال هستند و حتی این رقم به 10 تا 20 درصد کل ظرفیت نیز می‌رسد.

افزایش بیکاری به علت وضع نامناسب صنعت

وي ادامه داد: واحد بحراني به واحدي گفته مي‌شود که کارگران آن ماه‌ها حقوق نگرفته‌اند و يا ورشکست شده در حالي که بايد به تعداد بالاي واحدهاي در شرف بحراني شدن توجه داشت. فولادگر تصريح کرد: وضعيت نامناسب صنايع باعث شده نرخ بيکاري کشور با وجود روند کاهشي که در سال‌هاي اوليه دولت نهم داشت، طي سال گذشته و اوایل امسال به وضعيت قبلي خود باز گردد.

با تمام اين موارد، مسوولان وزارت صنايع و معادن به انتقادات نمايندگان مجلس و کارشناسان و نيز وضع بحراني بسياري از کارگران بي‌اعتنا هستند و همچنان بر طبل ادعاهاي خود مبنی بر افزايش توليد و رشد صنعت کوفته و به خود می‌بالند، حال آنکه نيمرنگاهي به وضع صنعت و هم‌نشيني با کارگراني که ماه‌هاست نانی برای بردن به سر سفره‌هاي خود ندارند، حداقل کاری است که می‌توان در آستانه سال جديد انجام داد.

حکم اعدام براي محاربین گمنام

khodnevis.org : آخرين جلسه رسيدگي به اتهام‌هاي پنج تن از بازداشت‌شدگان تظاهرات روز عاشورا که به «محاربه» و ارتباط با سازمان مجاهدين خلق ايران و گروه‌هاي سلطنت طلب متهم شده‌اند روز شنبه در دادگاه انقلاب برگزار شد.

در آخرين جلسه دادگاه متهمان ردیف سوم، چهارم و پنجم از سوي دادستان به محاربه متهم شدند که بر اساس قوانين جزايي اسلام براي آنها حکم اعدام در نظر گرفته شده است.

در حالي اين سه تن به اعدام محکوم شده‌اند که هيچ اطلاعاتي از هويت آنها در دست نيست و بيم اين مي‌رود که در سکوت خيري اعدام شوند.

در همين راستا روز گذشته سايت ديلي نيوز هويت يکي از اين سه تن را به نقل از نزديکانش فاش کرد. اين سايت مدعي شده است که يکي از اين سه نفر «اميد دانا» جوان ۲۶ ساله‌اي است که در تظاهرات روز عاشورا بازداشت شده است. گفته مي‌شود دادگاه با استناد به فيلم پخش شده از متهم، وي را به اعدام محکوم کرده است.

شمارش معکوس براي "مرگ کتاب" در ايران

جهان نيوز: کالاهای فرهنگی بخصوص کتاب از جمله اقلامی هستند که در اکثر خانواده های ایرانی برای ورود به سبد خريد خانوار در اولويت قرار نمی‌گیرند. و تحقيقات نشان داده که وقتی از اين خانواده ها علت را جویا شويم مشکلات اقتصادی را علت اصلی عدم اهميت دادن به اين کالای ارزشمند می‌دانند. اين در حالی است که در مقابل، کمتر کسی است که از تاثيرات شگرف کتاب در لايه های مختلف زندگي و لزوم و ميزان اهميت اين کالای مهم فرهنگی خبر نداشته باشد. اين در حالی است که بررسی ها نشان داده، افرادی که اهل مطالعه و کتاب خوان باشند در طول زندگي در صورت مواجهه با مشکلات، بيشتر از سايرين در حل مشکلات موفق ترند.

با یک نگاه کلی به نحوه هزینه کردن در طول یک روز در یک خانواده ایرانی که اتفاقا گله مند از شرایط اقتصادی هم هست، شاهد این خواهیم بود که این خانواده ها برای ضرر به خود و جامعه به راحتی هزینه می‌کنند حتی هزینه هایی که باعث آسیبهای جانی هم می‌شود اما برای کمک به توسعه فکری فرهنگی خود و جامعه که شاید یک دهم این هزینه هم نشود دریغ از یک ریال....

با این احتساب شاید خیلی تعجب برانگیز نباشد که سرانه مطالعه در ايران 8 دقیقه در روز است. که البته این 8 دقیقه با احتساب دانش آموزان و دانشجويان که به نوعی موظف به مطالعه هستند اعلام شده است. در فرانسه با ۵۵ ميليون نفر جمعيت هر روز ۲۵۰ هزار جلد کتاب به فروش می‌رسد، اما در کشور ما هر ایرانی در هر هزار و ۸۹۲ روز فقط یک کتاب می‌خواند. و شاید لازم باشد بدانيم که در همين جامعه ای که مشکلات اقتصادی را به عنوان مانع مطرح می‌کنند و در سرانه مطالعه يکی از عقب مانده ترين کشورهاست اما در یکسری هزینه های دیگر از ساير کشورها پيشتاز است بگونه ای که در ايران روزانه 14/5 ميليون نخ سيگار دود می‌شود که با احتساب هر نخ سيگار 100 تومان، محاسبه کنید در طول روز برای ضرر زدن به خود، خانواده و جامعه چه هزینه هنگفتی متحمل می‌شویم اما برای خريد کتاب مشکلات اقتصادی بيداد می‌کند! در ضمن زنها و دختر خانمهای ایرانی دومين مصرف کننده لوازم آرايش در خاورميانه هستند يعنی سالانه حدود یک ميليارد تومان هزینه برای آسيب به پوست و ضررهای دیگری که مجال پرداخت به آنها نيست هزینه می‌کنند. علاوه بر اينها بجای خريد کتاب برای کودکانمان، مدام در سوپرمارکت محله در حال خريد چيبس و پفک و تنقلات مضرى هستيم که بارها بر منع کودکان از آنها تاکيد شده اما درحاليکه مصرف کنندگان 90 درصدی اين تنقلات هستيم با همان هزینه های هنگفت، ولی حاضر به خريد یک کتاب 3 يا 4 هزار تومانی برای فرزندمان نيستيم. و هزاران مورد ديگر که فرصتی برای پرداخت به آنها نيست و تقريباً همه خانواده های ایرانی هم با آنها درگیر هستند. بنابراین نمی‌توان گفت که مشکلات اقتصادی عامل اصلی اين کاهش سرانه مطالعه شده است.

بررسی دلایل کاهش سرانه مطالعه :

اگر يکروز بعداظهر در تهران از ميدان انقلاب تا چهارراه وليعصر قدم بزنيد که در واقع مرکز اصلی فروش کتاب در تهران می باشد بخوبی مشاهده می‌کنيد که بيش از 90 درصد از جمعيتی که برای خريد کتاب در حال تردد هستند برای خريد کتابهای کمک درسی آمده اند و يا به توصيه آموزشگاههای کنکور در اين منطقه حضور دارند يا به توصيه تبليغات تلوزیونی و يا توصيه اساتيد دانشگاه و بعضاً کسانی که بنا به شرايطی خاص نياز به یک کتاب خاص پيدا کرده اند. و بسيار محدود هستند افرادی که برای خريد کتاب آمده اند آنها هم به اين دليل که کتاب جز ضروریات زندگیشان است.

البته اين مطالعه کم ماحصل خیلی از مسائل ديگر هم می‌شود. اولاً اينکه ما اصلاً عادت به کتاب خوانی نداريم و بقولی کتابخوانی از نسلهای پيشين به نسل جديد منتقل نشده است. و درواقع هيچوقت پدرانمان و پدرانشان هزینه کردن برای کتاب و کتابخوانی را توصيه نکرده و هيچ وقت بخشی از درآمد ماهانه شان را برای اين مهم اختصاص نداده اند، تا شاید اين عادتی شود برای ايندگان .

در دوران تحصیلات 12 ساله دانش آموزی هم به لطف آموزش و پرورش همه در حال مطالعه کتابهای درسی هستند و لاغیر گاهی هم کتابهای کمک درسی. در دوران دانشجویی هم که همه مطالعه ها در راستای رشته تحصیلی است آنها هم با هدف ارتقا سطح تحصیلات. نه بر اساس ضروریات مطالعه و کتابخوانی در زندگی.

تا اینکه فرد وارد زندگی مشترک می شود و در زندگی که بنظر می رسد بهترین فرصت برای تشویق زوجین برای مطالعه باشد کتابخوانی کاملا به دست فراموشی سپرده می شود. تا چند سال پیش خریدن کتاب و هدیه دادن آن تنها فرصتی بود که شاید خانواده ها یکدیگر را دعوت و تشویق به کتابخوانی می کردند، اما متأسفانه این سنت هم به لطف و میمنت رشد چشمگیر چشم و هم چشمی! رو به نابودی می رود چرا که در خانواده های مختلف خریدن هدیه کمتر از طلا و چیزی در مقیاس آن، باعث سرشکستگی! است. تازه اگر کتاب هم باشد که این مسئله حالا حالاها هم حل شدنی نیست، تا جایی که در صورت تکرار حتی ممکن است کار به قهر و دادگاه و .. بینجامد! یعنی معیار ارزش، مالی است نه معنوی ... ما حتی در هدیه دادن به کودکان هم از کتاب پرهیز می کنیم.

این قضیه به شکل دیگری برای کودکانمان هم اتفاق می افتد. بگونه ای که با توجه به بی خبری خانواده ها از محتوای کتابهای کودکان و شیطنتهای برخی ناشران، نقاشی و رنگ و لعاب روی جلد ملاک اصلی خریدن کتاب برای کودکان شده است. و حتی خانواده هایی هم که برای کودکان اقدام به خریدن کتاب می کنند ناخودآگاه به کتابهای زرد گرایش پیدا می کنند که هیچ محتوایی برای کودک ندارد و از همان اوان کودکی باعث دلسرد شدن کودک از کتاب می شوند.

اما عدم توزیع جغرافیایی مناسب مراکز خرید کتاب هم در سرانه پایین مطالعه بی تاثیر نیست. بگونه ای که در تهران هر 500 قدم در تهران یک دکه برای فروش سیگار وجود دارد اما کتابفروشی ...!!!

ضمن اینکه جای یک سنوآل از مسئولین باقی است و آن اینکه واقعا کتاب خوب را چگونه می توان تشخیص داد؟ و اداره کتاب وزارت ارشاد در معرفی آثار خوب چه اقداماتی انجام داده و چه تسهیلاتی برای افزایش سرانه مطالعه در کشورمان در نظر گرفته است؟ صدا و سیما به عنوان یک رسانه فراگیر در معرفی کتاب خوب و حتی کتاب بد که شاید به اندازه معرفی کتاب خوب با توجه به رشد قارچ گونه کتابهای زرد موثر باشد چند برنامه ساخته و آیا این برنامه ها در ساعات پربیننده پخش می شود؟ آیا از شبکه پربیننده پخش می شود یا یک شبکه خاص برای بیننده خاص؟

ضمن اینکه با وجود مراکز چون فرهنگسراها که تقریبا در همه محلات تهران وجود دارند و همچنین رسانه فراگیری چون صداوسیما برای اطلاع رسانی صحیح و مناسب در این زمینه و سایر رسانه های مکتوب، شنیداری، دیداری و مجازی و ... بنظر نمی رسد اگر کتابهای مناسبی به چاپ برسند بالا بردن سرانه مطالعه در ایران کار دشواری باشد. ضمن اینکه این مهم نیازمند یاری همه سازمانهای مرتبط و غیر مرتبط است تا با ایجاد تسهیلات، گامهای موثری در این زمینه برداشته شود. سازمانهای دولتی برای ترغیب و بالا بردن انگیزه کتابخوانی در پرسنل خود چه اندازه برنامه ریزی کرده اند؟ تا این پرسنل این انگیزه را به خانواده خود منتقل کند؟ آموزش و پرورش چه اندازه در پایین بودن نرخ سرانه مطالعه مقصر بوده؟ ...

کلام آخر:

اگر فرهنگ کتابخوانی در ایران سیر صعودی پیدا نکند شاید تا چندی دیگر شاهد "مرگ کتاب" در ایران باشیم ...

سنوآل آخر:

آیا نام آخرین کتابی که خوانده اید را به یاد دارید؟

بند کالج در زندان اوین!

ندای سبز آزادی: روز به روز بر تعداد دانشجویان و نیز اساتید بازداشتی اضافه می شود. بسیاری از این دستگیرشدگان در وضعیت بلاتکلیف به سر می برند.

خبرنگار ندای سبز آزادی گزارش داده است که پس از بازداشتهای روز عاشورا و روزهای پس از آن تعداد زیادی از بازداشت شدگان حاضر در زندان اوین را اساتید دانشگاه و دانشجویان مقاطع مختلف تحصیلی تشکیل می داده اند به طوری که بند مربوط به اسرای عاشورا در میان زندانیان به بند کالج معروف بوده است.

همچنین چندین نفر از بازداشت شدگان دارای سوابق چند ساله حضور در جبهه های جنگ تحمیلی بوده اند و از این گونه برخورد های حاکمیت با خود ابراز تأسف کرده اند.

گفتنی است بی خبری مطلق، فشار شدید برای اعترافات تلویزیونی و همچنین صادر کردن احکام سنگین برای دانشجویان بازداشتی همچنان ادامه دارد. به نظر می رسد در صورت تداوم این وضعیت روسای قوه قضاییه باید به فکر تاسیس یک شعبه از دانشگاه آزاد در این زندان باشد!

کیهان: طرح هاشمی، روحانی و رضایی برای تغییر قانون انتخابات و حذف شورای نگهبان

جرس: در سر مقاله صبح امروز کیهان به جزئیات و پیامدهای طرحی که با قید فوریت ساعتی دیگر در دستور کار مجمع تشخیص مصلحت نظام قرار می گیرد، پرداخته شده است.

به نوشته حسین شریعتمداری، این طرح که هاشمی رفسنجانی، حسن روحانی و محسن رضایی برای قانونی شدن آن تلاش می کنند، قرار است به صورت ظرفی نظارت شورای نگهبان بر انتخابات ریاست جمهوری و مجلس شورای اسلامی را حذف کند. بر اساس نوشته کیهان در این طرح "یک نفر از اعضای شورای نگهبان به انتخاب آن شورا، به عنوان ناظر و بدون حق رأی" در کمیسیون انتخابات حضور خواهد داشت. کمیسیون انتخابات زیر نظر مجمع تشخیص مصلحت نظام است.

همچنین براساس این طرح، التزام عملی کاندیداها به ولایت مطلقه فقیه حذف شده است.

کیهان در پایان پیش بینی کرده است این طرح در مجمع تشخیص مصلحت رد خواهد شد.

بنیاد تعاون نیروی انتظامی یکی از بزرگترین شرکت‌های فعال در زمینه ساخت و تجهیز سکوها‌های نفتی دریایی را با قیمتی بیش از 140 میلیارد تومان خریداری کرد

خبر آنلاین: شرکت ناجی‌غرب که از زیرمجموعه‌های موسسه سرمایه‌گذاری مهرگان وابسته به بنیاد تعاون نیروی انتظامی است در مزایده‌ای 49 درصد از سهام شرکت مهندسی و ساخت تاسیسات دریایی ایران را خرید.

روزنامه پول که این خبر را منتشر کرده است مدعی شد ف شرکت مزبور، شرکت سابق مهدی هاشمی رفسنجانی است.

این گزارش نشان می‌دهد که این انتقال سهام به نیروی انتظامی که زیر عنوان خصوصی سازی صورت می‌گیرد در حالی است که هیچ‌کس متصور نبود که نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران و شرکت‌های وابسته‌اش وارد این کارزار کاملاً اقتصادی شوند.

در این گزارش آمده بدین‌گونه پس از بنیاد تعاون سپاه که چندی است در زمینه‌های اقتصادی و سازندگی فعال شده است و شرکت‌هایی دارد که همیشه یک پای ثابت مزایده واگذاری‌ها هستند، بنیاد تعاون نیروی انتظامی نیز وارد این حیطه شد و یکی از بزرگترین شرکت‌های فعال در زمینه ساخت و تجهیز سکوها‌های نفتی دریایی را با قیمتی بیش از 140 میلیارد تومان خریداری کرد. در حالی که موسسه سرمایه‌گذاری صندوق بازنشستگی کارکنان صنعت نفت با پیشنهاد 136 میلیارد تومانی موفقیتی در این مزایده حاصل نکرد.

نامه‌ی پدر بزرگ شهیدی 19 ساله

کاظمینی

بسمه تعالی

رهبر محترم جمهوری اسلامی

باسلام

من علی کاظمینی هستم ، 76 ساله خداوند تبارک تعالی 2 پسر به من عطا نمود که آنها را حسن و حسین نامگذاری کردم.

حسن 22 ساله به ندای رهبرانی که یکی از آنها حضرت تعالی هستید روز 17 شهریور 57 به میدان ژاله رفت تا به همراه سایر همفکرانش بر علیه رژیم شاه تظاهرات کند .

در جمعی که برای آن مجوز ن داده بودند حاضر شد و عوامل سفاک شاه به ادعای آنکه تجمع غیر قانونی است با جمعیت برخورد ، و حسن شهید شد .

تا چند روز قبل ، شاه را عامل ریختن خون فرزندانم می دانستم . چند روز قبل نوه 19 ساله ام ، پسر حسین که پدرش ا و رابه یاد عموی شهیدش حسن نام گذاشته بود ، به ندای رهبرانی به خیابان انقلاب رفت تا به همراه همفکرانش بر علیه حقی که از کف داده بود ، تظاهرات کند .

در جمعی که برای آن مجوز ن داده بودند حاضر شد و عواملی به ادعای آنکه تجمع غیر قانونی است با جمعیت حاضر برخورد و حسن دیگر به خانه برگشت .

حال که شما فرموده اید مسبب خونهای ریخته شده دعوت کنندگان مردم به خیابان ها هستند باید گفت :

رهبر محترم کشور

قبول فرمائید که یک بام و دو هوا نمی شود

اگر خونخواهی از دعوت کننده تظاهرات صحیح باشد ، پس من بایستی خو نخوا هی پسر من که در 17 شهریور 57 خونش ریخته شد را از شما مطالبه کنم و اگر خونخواهی از سردمداران حکومتی که به مخالفین خود حتی اجازه ابراز مخالفت در یک تظاهرات آرام را هم نمی دهند ، صحیح باشد ، پس خونخواهی نوه 19 ساله ام از شما فقط معنی میدهد و لا غیر.

دوم تیر ماه 88- کاظمینی

بازداشت علی حسن شمایل و تداوم نگهداری وی در سلول انفرادی

علی حسن شمایل دبیر آموزش و پرورش و از فعالان ستاد موسوی، 20 بهمن ماه در شهر سنقر استان کرمانشاه به هنگام تدریس بازداشت شده است.

خبرگزاری هرانا: یکی از فعالان ستاد موسوی در شهر کرمانشاه در تاریخ 20 بهمن بازداشت شده است.

به گزارش کمیته گزارشگران حقوق بشر، بنابر گزارش‌های دریافتی علی حسن در شهر سنقر کرمانشاه بازداشت شده است. ماموران امنیتی سپس به همراه وی به منزلش مراجعه کرده و به تفتیش و ضبط وسایل شخصی او اقدام نمودند.

وی که از اعضای ستاد موسوی در شهر سنقر بوده است پس از گذراندن یک هفته در کرمانشاه در 27 بهمن ماه به زندان سنقر (چرمساز) منتقل شده است.

نزدیکان وی پس از ملاقات با این فعال سیاسی در 28 بهمن‌ماه مطلع شدند که او در سلول انفرادی نگهداری می‌شود و بازداشت وی در رابطه با فعالیت‌های انتخاباتی او بوده است.

بی خبری مطلق از وضعیت یک شهروند کرد

فخرالدین هناره مافرانی از شهروندان کرد ساکن شهر ارومیه پس از گذشت 45 روز از بازداشتش توسط ماموران وزارت اطلاعات هیچگونه تماسی با خانواده اش نداشته است.

خبرگزاری هرانا: فخرالدین هناره مافرانی از شهروندان کرد شهر ارومیه با گذشت 45 روز از بازداشتش توسط وزارت اطلاعات در این شهر همچنان با خانواده خود تماس نگرفته است.

به گزارش هرانا، یک شهروند کرد که بیش از 45 روز پیش در مقابل بیمارستان امام خمینی شهر ارومیه و در انظار عمومی توسط ماموران وزارت اطلاعات بازداشت شده است هیچ گونه تماسی با خانواده خود نداشته است.

به گزارش شاهدان عینی نامبرده به همراه دو تن از دوستانش در این شهر بازداشت و به اداره اطلاعات شهر ارومیه منتقل شده است و علیرغم پیگیری های مستمر خانواده اش ماموران وزارت اطلاعات بازداشت وی را تأیید نکرده اند.